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Eighteenth Edition

The Chicago Manual of Style,  
18th Edition
THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS EDITORIAL STAFF
The venerable, time-tested guide to style, usage, and grammar—an 
indispensable reference informing the editorial canon with sound, 
definitive advice. Now in its 18th edition!   
University of Chicago Press | September  
1200 p.  12 halftones, 33 line drawings, 27 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226817972  Cloth $75.00/£60.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Humans in Shackles
An Atlantic History of Slavery
ANA LUCIA ARAUJO
A sweeping narrative history of the Atlantic slave trade and slavery 
in the Americas.
University of Chicago Press | October  
676 p.  45 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226771588  Cloth $39.95/£32.00 
HISTORY  

Dr. Calhoun’s Mousery
The Strange Tale of a Celebrated Scientist, a Rodent  
Dystopia, and the Future of Humanity
LEE ALAN DUGATKIN
A bizarre and compelling biography of a scientist and his work, 
using rodent cities to question the potential catastrophes of human 
overpopulation.
University of Chicago Press | October  
240 p.  12 halftones, 2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827858  Cloth $27.50/£22.00 
SCIENCE  

Frog Day
A Story of 24 Hours and 24 Amphibian Lives
MARTY CRUMP
Illustrated by Tony Angell

An illustrated hourly guide that follows twenty-four frogs as they eat, 
find mates, care for their young, and survive our harsh and changing 
planet.
Earth Day
University of Chicago Press | September  
200 p.  24 halftones  4 3/4 x 6 
ISBN-13: 9780226830209  Cloth $18.00/£15.00 
NATURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo213648716.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo213648716.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo229867701.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo239362319.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo230148273.html
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Elizabeth Catlett
A Black Revolutionary Artist and All That It Implies
Edited by DALILA SCRUGGS
A book highlighting the work of pioneering Black printmaker,  
sculptor, and activist Elizabeth Catlett. 
University of Chicago Press | September  
292 p.  248 color plates  9 x 11 
ISBN-13: 9780226836577  Cloth $65.00/£52.00 
ART  

Seeing Baya
Portrait of an Algerian Artist in Paris
ALICE KAPLAN
The first biography of the Algerian artist Baya Mahieddine, celebrated 
in mid-twentieth-century Paris, her life shrouded in myth.   
Abakanowicz Arts and Culture Collection
University of Chicago Press | October  
176 p.  26 color plates, 16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835082  Cloth $26.00/£21.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Brothers in Grief
The Hidden Toll of Gun Violence on Black Boys and  
Their Schools
NORA GROSS
A heartbreaking account of grief, Black boyhood, and how we can 
support young people as they navigate loss. 
University of Chicago Press | October  
256 p.  14 color plates, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820873  Cloth $27.50/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Partisan Nation
The Dangerous New Logic of American Politics in a  
Nationalized Era
PAUL PIERSON and ERIC SCHICKLER
A provocative exploration of how America’s democratic crisis is rooted 
in a dangerous mismatch between our Constitution and today’s 
nationalized, partisan politics.
University of Chicago Press | September  
336 p.  4 line drawings, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836430  Cloth $29.00/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo238849214.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo238500444.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo236189018.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo238639484.html
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Firebrands
The Untold Story of Four Women Who Made and Unmade 
Prohibition
GIOIA DILIBERTO
Guaranteed to change how you picture Prohibition, this lively his-
tory turns the spotlight on four women in the immediate aftermath 
of winning the vote who played influential roles on all sides of the 
Eighteenth and Twenty-First Amendments.
University of Chicago Press | October  
336 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226819679  Cloth $30.00/£24.00 
HISTORY  

Plantation Goods
A Material History of American Slavery
SETH ROCKMAN
An eye-opening rethinking of nineteenth-century American history 
that reveals the interdependence of the Northern industrial econo-
my and Southern slave labor. 
University of Chicago Press | November  
496 p.  27 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226723457  Cloth $35.00/£28.00 
HISTORY  

More Than Pretty Boxes
How the Rise of Professional Organizing Shows Us the 
Way We Work Isn’t Working
CARRIE M. LANE
This study of the female-led industry of professional organizers 
helps us understand—and perhaps alleviate—the overwhelming 
demands society places on our time and energy.
University of Chicago Press | November  
288 p.  1 halftone, 7 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832777  Cloth $27.50/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

A Little Queer Natural History
JOSH L. DAVIS
Beautifully illustrated and scientifically informed, a celebration of 
the astonishing diversity of sexual behavior and biology found in 
nature.
University of Chicago Press | October  
128 p. 65 color plates  6 3/4 x 7 1/2 
ISBN-13: 9780226837031 Paper $16.00 
SCIENCE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo236933575.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo237040605.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo237037203.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo236997883.html
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Einstein and the Quantum Revolutions
ALAIN ASPECT
With a Foreword by David Kaiser 
Translated by Teresa Lavender Fagan 

A Nobel laureate offers a brief lesson on physics’ biggest mystery, 
accessibly explaining the two quantum revolutions that changed our 
understanding of reality.
The France Chicago Collection

University of Chicago Press | October  
112 p.  7 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9780226832012  Cloth $16.00/£13.00 
SCIENCE  

The Color of Family
History, Race, and the Politics of Ancestry
MICHAEL O’MALLEY
A uniquely blended personal family history and history of the chang-
ing definitions of race in America.
University of Chicago Press | November  
336 p.  34 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835907  Cloth $30.00/£24.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Our Nazi
An American Suburb’s Encounter with Evil
MICHAEL SOFFER
The first book to lay bare the life of a Nazi camp guard who settled 
in a Chicago suburb and to explore how his community and others 
responded to discoveries of Nazis in their midst.
Chicago Visions and Revisions
University of Chicago Press | September  
296 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835549  Cloth $25.00/£20.00 
HISTORY  

A History of the Railroad in 100 Maps
JEREMY BLACK
The first international history of railroads and railroad infrastruc-
ture told through stunningly reproduced maps.
University of Chicago Press | November  
288 p.  130 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226837888  Cloth $40.00 
TRANSPORTATION  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo236263192.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo236256485.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo232473436.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo240062663.html
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Lunar
A History of the Moon in Myths, Maps, and Matter
Edited by MATTHEW SHINDELL
The first book to combine exquisite cartographical charts of the 
Moon with a thorough exploration of the Moon’s role in popular 
culture, science, and myth.
University of Chicago Press | November  
256 p.  500 color plates  10 1/2 x 14 3/8 
ISBN-13: 9780226836515  Cloth $65.00 
REFERENCE  USCA

Code Name Puritan
Norman Holmes Pearson at the Nexus of Poetry,  
Espionage, and American Power
GREG BARNHISEL
An insightful biography of an unassuming literary scholar—and 
spy—who transformed postwar American culture. 
University of Chicago Press | October  
392 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226647203  Cloth $32.50/£26.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Thoreau’s God
RICHARD HIGGINS
Meditative reflections on the great spiritual seeker’s deeply felt 
experience of the divine.
University of Chicago Press | November  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827308  Cloth $20.00/£16.00 
RELIGION  

Eating and Being
A History of Ideas about Our Food and Ourselves
STEVEN SHAPIN
What we eat, who we are, and the relationship between the two.
University of Chicago Press | November  
560 p.  26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832210  Cloth $35.00/£28.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo240063025.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo233208318.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo236936515.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo236372525.html
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Is Anyone Listening?
What Animals Are Saying to Each Other and to Us
DENISE L. HERZING
From a leading researcher on dolphin communication, a deep dive 
into the many ways animal species communicate with their kin, 
their neighboring species, and us.
University of Chicago Press | November  
240 p.  30 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226357492  Cloth $28.00/£23.00 
SCIENCE  

Nonstandard Notebook
Mathematically Ruled Pages for Unruly Thoughts
TIM CHARTIER and AMY LANGVILLE
With a Foreword by Ben Orlin

A revolutionary notebook that challenges us to play outside (and 
with) the lines.
University of Chicago Press | October  
208 p.  177 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830902  Paper $18.00/£15.00 
MATHEMATICS  

Starved for Light
The Long Shadow of Rickets and Vitamin D Deficiency
CHRISTIAN WARREN
A wide-ranging history of rickets tracks the disease’s emergence, 
evolution, and eventual treatment—and exposes the backstory  
behind contemporary worries about vitamin D deficiency.
University of Chicago Press | November  
288 p.  19 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226151939  Cloth $30.00/£24.00 
MEDICAL  

American Eldercide
How It Happened, How to Prevent It
MARGARET MORGANROTH GULLETTE
A bracing spotlight on the avoidable causes of the COVID-19  
eldercide in the United States.
University of Chicago Press | October  
336 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827766  Cloth $30.00/£24.00 
FAMILY & RELATIONSHIPS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo236257242.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo230146731.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo236934960.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo236968182.html
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Blue
A History of Postpartum Depression in America
RACHEL LOUISE MORAN
A powerful look at the changing cultural understanding of postpartum 
depression in America. 
University of Chicago Press | October  
280 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835792  Cloth $30.00/£24.00 
HISTORY  

LeRoy Neiman
The Life of America’s Most Beloved and Belittled Artist
TRAVIS VOGAN
The untold story of an American hustler who upset the art world and 
became a pop culture icon, cutting a swath across twentieth-century 
history and culture.
University of Chicago Press | October  
416 p.  16 color plates, 33 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820071  Cloth $35.00/£28.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

The Chicago Canon on Free Inquiry and 
Expression
Edited by TONY BANOUT and TOM GINSBURG
A collection of texts that provide the foundation for the University 
of Chicago’s longstanding tradition of free expression, principles 
that are at the center of current debates within higher education and 
society more broadly.
University of Chicago Press | October  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837802  Cloth $20.00/£16.00 
EDUCATION  

The Craft of Science Writing
Selections from The Open Notebook, Second Edition
Edited by SIRI CARPENTER
A deeply sourced, inclusive guide to all aspects of science writing 
with contributions from some of the most skilled and award-win-
ning authors working today.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing

University of Chicago Press | November  
368 p.  2 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830278  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226830292  Paper $26.50/£22.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo235431923.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo231734456.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo239327187.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo239327187.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo236260832.html
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Sound Reporting, Second Edition
The NPR Guide to Broadcast, Podcast and Digital  
Journalism
JEROME SOCOLOVSKY
An indispensable guide to audio journalism grounded in NPR’s 
journalistic values and practices, with tips and insights from its top 
reporters, hosts, editors, producers, and more.
University of Chicago Press | November  
368 p.  12 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824666  Paper $22.50/£18.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  

Slashing Sounds
A Bilingual Edition
JOLANDA INSANA
Translated by Catherine Theis

The first collection of Italian poet Jolanda Insana’s work to be pub-
lished in English, featuring transgressive poems that evidence the 
power of language. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835747  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Infinity Pool
JONATHAN THIRKIELD
Moving through the realms of digital technologies, these poems 
cut to the core of our physical human experiences amid a virtually 
mediated world. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | September  
96 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226834771  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

The Great Zoo
A Bilingual Edition
NICOLÁS GUILLÉN
Translated by Aaron Coleman

A fantastical collection of poems by revolutionary Afro-Cuban poet 
Nicolás Guillén presented in a Spanish-English bilingual edition. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
96 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226834795  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo237161424.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo236890596.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo221489893.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo236839455.html
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Yet Another Costume Party Debacle
Why Racial Ignorance Persists on Elite College Campuses
INGRID A. NELSON
How the policies of elite colleges allow racially themed parties to 
continue by perpetuating the status quo. 
University of Chicago Press | December  
240 p.  1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836836  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836850  Paper $22.50s/£18.00 
EDUCATION  

Pat Metheny
Stories beyond Words
BOB GLUCK
An in-depth exploration of the style and influence of Pat Metheny,  
a truly distinctive musical voice of our time.
University of Chicago Press | August  
192 p.  18 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825274  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834450  Paper $22.00s/£18.00 
MUSIC  

Second Edition

The Sky Is Our Song
The “Phaenomena” of Aratus
ARATUS
Translated by Stanley Lombardo 
With Contributions by Cynthia C. Polsley and Walter Michener 

An ancient Greek guide to the heavens, translated in a new accessible 
modern English edition.
University of Chicago Press | January  
136 p.  26 halftones, 1 line drawing  6 x 7 1/2 
ISBN-13: 9780226836980  Cloth $25.00s/£20.00 
POETRY  

Building the Metropolis
Architecture, Construction, and Labor in New York City, 
1880–1935
ALEXANDER WOOD
A sweeping history of New York’s urban development that chronicles 
the making of one of the world’s great cities.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | January  
496 p.  49 halftones, 6 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836966  Cloth $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/Y/bo238130923.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo219240046.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo238330360.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo238338200.html
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Instrument of War
Music and the Making of America’s Soldiers
DAVID SUISMAN
An original history of music and its consequences in the ranks of the 
US military. 
University of Chicago Press | November  
336 p.  61 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822921  Cloth $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Nobody’s Boy and His Pals
The Story of Jack Robbins and the Boys’ Brotherhood 
Republic
HENDRIK HARTOG
An engaging account of social reformer Jack Robbins, the Boys’ 
Brotherhood Republic, and their legacy. 
University of Chicago Press | July  
328 p.  21 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834351  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834375  Paper $26.00s/£21.00 
LAW  

Oak Origins
From Acorns to Species and the Tree of Life
ANDREW L. HIPP
Illustrated by Rachel D. Davis 
With a Foreword by Béatrice Chassé 

From ancient acorns to the forests of the future, the story of how 
oaks evolved and the many ways they shape our world.
University of Chicago Press | December  
288 p.  43 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226823577  Cloth $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

Sea Level
A History
WILKO GRAF VON HARDENBERG
Traces a commonplace average—sea level—from its origins in chart-
ing land to its emergence as a symbol of global warming.
Oceans in Depth
University of Chicago Press | August  
200 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831831  Cloth $27.50s/£22.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo236992578.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo220801271.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo236998258.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo221935080.html
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Soda Science
Making the World Safe for Coca-Cola
SUSAN GREENHALGH
Takes readers deep inside the secret world of corporate science, 
where powerful companies and allied academic scientists mold 
research to meet industry needs.
University of Chicago Press | August  
354 p.  15 halftones, 7 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829142  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834733  Paper $25.00s/£20.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  

Spiritual Criminals
How the Camden Twenty-Eight Put the Vietnam War on Trial
MICHELLE M. NICKERSON
A surprising look at the 28 Catholic radicals who raided a draft board 
in 1971—and got away with it. 
University of Chicago Press | August  
258 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828039  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834382  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

Analog Superpowers
How Twentieth-Century Technology Theft Built the  
National Security State
KATHERINE C. EPSTEIN
A gripping history that spans law, international affairs, and top- 
secret technology to unmask the tension between intellectual  
property rights and national security.
University of Chicago Press | October  
368 p.  20 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831220  Cloth $35.00s/£28.00 
HISTORY  

The Trouble with Ancient DNA
Telling Stories of the Past with Genomic Science
ANNA KÄLLÉN
A thoughtful consideration of the storytelling and science behind 
ancient DNA discoveries. 
University of Chicago Press | January  
160 p.  10 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226821672  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835570  Paper $20.00s/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo221451790.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo221903092.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo222008444.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo238848353.html
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The Power of the Badge
Sheriffs and Inequality in the United States
EMILY M. FARRIS and MIRYA R. HOLMAN
A sobering exploration of the near unchecked power of sheriffs in 
the United States.
University of Chicago Press | September  
304 p.  33 line drawings, 32 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834498  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834511  Paper $25.00s/£20.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Capital Order
How Economists Invented Austerity and Paved the Way  
to Fascism
CLARA E. MATTEI
A groundbreaking examination of austerity’s dark intellectual origins.
University of Chicago Press | November  
480 p.  3 halftones, 8 line drawings, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836744  Paper $22.50/£18.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Country and Midwestern
Chicago in the History of Country Music and the Folk Revival
MARK GUARINO
With a Foreword by Robbie Fulks

The untold story of Chicago’s pivotal role as a country and folk music 
capital.
University of Chicago Press | September  
524 p.  33 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836713  Paper $20.00/£16.00 
MUSIC  

Waiting for Robots
The Hired Hands of Automation
ANTONIO A. CASILLI
With a Foreword by Sarah T. Roberts 
Translated by Saskia Brown

An essential investigation that reveals the labor of human workers 
hidden behind a curtain of apparent technological automation.
The France Chicago Collection
University of Chicago Press | January  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837079  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226820958  Paper $27.50s/£22.00 
COMPUTERS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo220537347.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo181707138.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo189272905.html
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For the Love of Mars
A Human History of the Red Planet
MATTHEW SHINDELL
A tour of Mars in the human imagination, from ancient astrologers 
to modern explorers.
University of Chicago Press | August  
248 p.  12 color plates, 20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836775  Paper $19.00/£16.00 
SCIENCE  

So Much Stuff
How Humans Discovered Tools, Invented Meaning, and 
Made More of Everything
CHIP COLWELL
How humans became so dependent on things and how this need has 
grown dangerously out of control. 
University of Chicago Press | October  
304 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836638  Paper $20.00/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  COBE

The Huxleys
An Intimate History of Evolution
ALISON BASHFORD
Two hundred years of modern science and culture told through one 
family history. 
University of Chicago Press | November  
576 p.  69 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836614  Paper $24.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAM

Friedrich Dürrenmatt
Selected Writings, Volume 1, Plays
FRIEDRICH DÜRRENMATT
Translated by Joel Agee  
Edited and with an Introduction by Kenneth J. Northcott

These translations of Friedrich Dürrenmatt’s plays introduce the 
writer to a new generation of readers.
University of Chicago Press | October  
328 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836683  Paper $25.00/£20.00 
DRAMA  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo194248156.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206855594.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo187886458.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo4108421.html
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Friedrich Dürrenmatt
Selected Writings, Volume 3, Essays
FRIEDRICH DÜRRENMATT
Translated by Joel Agee 
Edited by Kenneth J. Northcott  
With an Introduction by Brian Evenson

These translations of Friedrich Dürrenmatt’s essays introduce the 
writer to a new generation of readers.
University of Chicago Press | October  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838328 Paper $25.00/£20.00 
LITERARY CRITICISM  

The Science of Reading
Information, Media, and Mind in Modern America
ADRIAN JOHNS
For the first time, the story of how and why we have plumbed the 
mysteries of reading, and why it matters today.
University of Chicago Press | September  
504 p.  45 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836737  Paper $25.00/£20.00 
SCIENCE  

The Cult of Creativity
A Surprisingly Recent History
SAMUEL W. FRANKLIN
A history of how, in the mid-twentieth century, we came to believe 
in the concept of creativity. Named a best book of 2023 by the New 
Yorker and a notable book of 2023 by Behavioral Scientist. 
University of Chicago Press | September  
264 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836706  Paper $20.00/£16.00 
HISTORY  

Friedrich Dürrenmatt
Selected Writings, Volume 2, Fictions
FRIEDRICH DÜRRENMATT
Translated by Joel Agee  
Edited and with an Introduction by Theodore Ziolkowski

These translations of Friedrich Dürrenmatt’s fiction introduce the 
writer to a new generation of readers.
University of Chicago Press | October  
408 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836690  Paper $25.00/£20.00 
FICTION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo4108429.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo183629196.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo194772998.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo4108425.html
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The Lost Promise
American Universities in the 1960s
ELLEN SCHRECKER
A magisterial examination of the turmoil that rocked American 
universities in the 1960s, with a unique focus on the complex roles 
played by professors as well as students.
University of Chicago Press | December  
616 p.  23 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836768  Paper $28.00/£23.00 
EDUCATION  NAM

A Blue Tale and Other Stories
MARGUERITE YOURCENAR
Translated by Alberto Manguel

This story collection is a welcome port of entry for any reader not yet 
familiar with Marguerite Yourcenar’s works.
University of Chicago Press | October  
114 p.  5 1/2 x 7 1/2 
ISBN-13: 9780226836898  Paper $15.00/£12.00 
FICTION  

Tracks on the Ocean
A History of Trailblazing, Maps, and Maritime Travel
SARA CAPUTO
An engaging look at ocean routes’ complicated beginnings and 
elusive impact. 
University of Chicago Press | October  
352 p.  16 color plates, 50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837925  Cloth $37.50s 
HISTORY  COBE/EU

The Kinds of Poetry I Want
Essays & Comedies
CHARLES BERNSTEIN
With a Foreword by Paul Auster

A celebration of the radical poetics of invention from Charles Bernstein.
University of Chicago Press | November  
368 p.  13 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836096  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo119945783.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo3635154.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo240066120.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/K/bo236892992.html
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Marriage Material
How an Enduring Institution Is Changing Same-Sex  
Relationships
ABIGAIL OCOBOCK
A cutting-edge study of marriage’s transformative effects on  
same-sex relationships.  
University of Chicago Press | November  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836249  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836263  Paper $26.00s/£21.00 
SOCIAL SCIENCE  

Networks of Trust
The Social Costs of College and What We Can Do  
about Them
ANTHONY SIMON LADEN
An eye-opening look at how parents’ mistrust of colleges has less to 
do with what their kids are learning than with whom they come to 
trust. 
University of Chicago Press | December  
152 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837178  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837192  Paper $20.00s/£16.00 
EDUCATION  

We Belong Here
Gentrification, White Spacemaking, and a Black Sense  
of Place
SHANI ADIA EVANS
A landmark study that shows how Black residents experience and 
respond to the rapid transformation of historically Black places.  
University of Chicago Press | January  
240 p.  12 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837765  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837758  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Emergency
COVID-19 and the Uneven Valuation of Life
CLAIRE LAURIER DECOTEAU
A forceful critique of how and why states failed to protect margin-
alized communities in their responses to the COVID-19 pandemic 
and of the implications of ignoring the existing emergencies that 
exacerbated the pandemic’s devastating effects. 
University of Chicago Press | December  
272 p.  17 halftones, 7 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836867  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836881  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo237036719.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo238131432.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo238845176.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo237919570.html
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Degrees of Risk
Navigating Insecurity and Inequality in Public Higher 
Education
BLAKE R. SILVER
An ethnographic analysis of how insecurity is at the heart of  
contemporary higher education. 
University of Chicago Press | August  
256 p.  7 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834740  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834764  Paper $27.50s/£22.00 
EDUCATION  

Failure by Design
The California Energy Crisis and the Limits of Market 
Planning
GEORG RILINGER
A new framework for studying markets as the product of organiza-
tional planning and for understanding the practical limits of market 
design. 
University of Chicago Press | August  
320 p.  7 halftones, 4 line drawings, 6 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834405  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833200  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

A Philosophy of Crisis
MIGUEL DE BEISTEGUI
A philosopher excavates the origins of our state of permanent crisis 
and charts a more promising path forward.
University of Chicago Press | October  
280 p.  1 line drawing, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835228  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835235  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

Religion in Plain View
Public Aesthetics of American Display
SALLY M. PROMEY
A revelatory critique of public display in the United States.
University of Chicago Press | November  
496 p.  133 color plates  7 x 10 
ISBN-13: 9780226832333  Cloth $40.00s/£32.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo220544002.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo219240583.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo234266396.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo218322788.html
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Painting as a Way of Life
Philosophy and Practice in French Art, 1620–1660
RICHARD NEER
Neer uncovers a key moment in the history of early modern art, 
when painting was understood to be a tool for self-transformation 
and for living a philosophical life.
University of Chicago Press | February  
352 p.  103 color plates, 2 line drawings  7 x 10 
ISBN-13: 9780226835495  Cloth $55.00s/£44.00 
ART  

Soviet Factography
Reality without Realism
DEVIN FORE
A study of Soviet factography, an avant-garde movement that employed 
photography, film, journalism, and mass media technologies. 
University of Chicago Press | September  
320 p.  66 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226234861  Cloth $37.50s/£30.00 
ART  

Glorious Bodies
Trans Theology and Renaissance Literature
COLBY GORDON
A prehistory of transness that recovers early modern theological 
resources for trans lifeworlds.
University of Chicago Press | September  
272 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834993  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835006  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

Throw Yourself Away
Writing and Masochism
JULIA JARCHO
Proposes that we can best understand literature’s relationship to sex 
through a renewed focus on masochism.
Thinking Literature
University of Chicago Press | September  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835020  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835037  Paper $25.00s/£20.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo231731487.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo218258142.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo222253331.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo222253874.html
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On Close Reading
JOHN GUILLORY
Annotated Bibliography by Scott Newstok

John Guillory considers close reading within the larger history of 
reading and writing as cultural techniques.
University of Chicago Press | December  
144 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9780226837420  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837437  Paper $19.00s/£16.00 
LITERARY CRITICISM  

Remembering 1989
Future Archives of Public Protest
ANKE PINKERT
This account of a “laboratory” for radical, participatory democracy 
in the months before East Germany’s absorption in the West chal-
lenges memories of Germany’s reunification.
University of Chicago Press | October  
368 p.  38 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835327  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835334  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Magical Nominalism
The Historical Event, Aesthetic Reenchantment,  
and the Photograph
MARTIN JAY
A bold and wide-ranging study across centuries, examining the  
conflict between “conventional” and “magical” nominalism in  
philosophy, history, aesthetics, political theory, and photography.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | January  
416 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837215  Cloth $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  

And the Garden Is You
Essays on Fieldwork, Writingwork, and Readingwork
MICHAEL TAUSSIG
A new collection of essays reflecting on the centrality of writing 
anthropological practice from one of the discipline’s most influential 
thinkers.
University of Chicago Press | August  
208 p.  26 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226832388  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832401  Paper $26.00s/£21.00 
LITERARY COLLECTIONS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo239363263.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo235490299.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo238327323.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo221276750.html
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Conspiracy Narratives from Postcolonial 
Africa
Freemasonry, Homosexuality, and Illicit Enrichment
ROGERS OROCK and PETER GESCHIERE
Decoding conspiracy thinking at the nexus of sexuality,  
Freemasonry, and the occult.
University of Chicago Press | October  
240 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835846  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835860  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

From Small Talk to Microaggression
A History of Scale
MICHAEL LEMPERT
A provocative and eye-opening history of how we have studied and 
theorized social interaction.
University of Chicago Press | December  
336 p.  19 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226832487  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226832500  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

Carceral Citizens
Labor and Confinement in Puerto Rico
CAROLINE M. PARKER
A nuanced take on how carceral expansions are changing labor and 
social life.
University of Chicago Press | November  
176 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836218  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836232  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Cave of My Ancestors
Vishwakarma and the Artisans of Ellora
KIRIN NARAYAN
Exploring family stories reveals the rich history of a seventh- 
century Buddhist shrine.
University of Chicago Press | September  
272 p.  52 halftones, 4 maps, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835273  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835297  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  IND BC

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo234484840.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo234484840.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo232019948.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo236934093.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo229867048.html
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Painting US Empire
Nineteenth-Century Art and Its Legacies
MAGGIE M. CAO
A fresh look at the global dimensions of US painting from the 1850s 
to 1898.
Abakanowicz Arts and Culture Collection
University of Chicago Press | January  
368 p.  98 color plates, 34 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226832418  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

False Front
The Failed Promise of Presidential Power in a  
Polarized Age
KENNETH LOWANDE
A provocative new perspective on presidential power.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | October  
240 p.  17 halftones, 1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837239  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837253  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Moral Issues
How Public Opinion on Abortion and Gay Rights Affects 
American Religion and Politics
PAUL GOREN and CHRISTOPHER CHAPP
A new perspective on how beliefs about abortion and gay rights 
reshaped American politics.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | October  
224 p.  26 halftones, 7 line drawings, 20 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836652  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836676  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Challenging Inequality
Variation across Postindustrial Societies
EVELYNE HUBER and JOHN D. STEPHENS
A wide-ranging examination of how policies, parties, and labor 
strength affect inequality in postindustrial societies.
University of Chicago Press | August  
376 p.  51 line drawings, 67 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834634  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834658  Paper $35.00s/£28.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo222101080.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo238640940.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo237125246.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo230374231.html
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Parties under Pressure
The Politics of Factions and Party Adaptation
MATTHIAS DILLING
An illuminating investigation into why some parties evolve with 
their times while others fall behind.
University of Chicago Press | August  
320 p.  20 line drawings, 24 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830230  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226830254  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Some White Folks
The Interracial Politics of Sympathy, Suffering,  
and Solidarity
JENNIFER CHUDY
A pioneering exploration of the unexamined roots and effect of 
racial sympathy within American politics.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | August  
280 p.  16 line drawings, 49 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834412  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834436  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Through the Grapevine
Socially Transmitted Information and Distorted  
Democracy
TAYLOR N. CARLSON
An enlightening examination of what it means when Americans rely 
on family and friends to stay on top of politics.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | July  
232 p.  19 line drawings, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834153  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834177  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Ellesmere Wolves
Behavior and Ecology in the High Arctic
L. DAVID MECH, MORGAN ANDERSON,  
and H. DEAN CLUFF
With a Foreword by Luigi Boitani

In a fascinating story of discovery and science, we meet a remote 
population of wolves unafraid of humans.
University of Chicago Press | February  
208 p.  20 color plates, 20 halftones, 19 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226833729  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226833743  Paper $32.00x/£26.00 
NATURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo219284106.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo221105145.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo217680791.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo238987393.html
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Foundations of Stream and River Ecology
A Guide to the Classic Literature
Edited by WYATT F. CROSS, JONATHAN P. BENSTEAD, 
AMY M. MARCARELLI, and RYAN A. SPONSELLER
For students and practitioners, a comprehensive primer on the key 
literature in stream and river ecology.
University of Chicago Press | December  
240 p.  21 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837116  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837130  Paper $30.00x/£24.00 
SCIENCE  

Apes on the Edge
Chimpanzee Life on the West African Savanna
JILL PRUETZ
A moving story of survival and an eye-opening introduction to an 
extraordinary community of chimps and people.
Animal Lives
University of Chicago Press | January  
160 p.  8 color plates, 25 halftones, 1 line drawing  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837529  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837512  Paper $25.00s/£20.00 
SCIENCE  

Anatomy of a Train Wreck
The Rise and Fall of Priming Research
RUTH LEYS
A history of “priming” research that analyzes the field’s underlying 
assumptions and experimental protocols to shed new light on a 
contemporary crisis in social psychology.
University of Chicago Press | December  
384 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836935  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836959  Paper $35.00s/£28.00 
PSYCHOLOGY  

Green Lands for White Men
Desert Dystopias and the Environmental Origins of  
Apartheid
MEREDITH MCKITTRICK
How an audacious environmental engineering plan fanned white 
settlers’ visions for South Africa, stoked mistrust in scientific ex-
perts, and gave rise to the Apartheid state.
science.culture
University of Chicago Press | October  
328 p.  25 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831800  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834696  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo238471384.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo238989411.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo238328702.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo221801010.html
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Edges of Care
Living and Dying in No Man’s Land
NOAM LESHEM
A firsthand look at the lives of those who reside in no man’s land—the 
violence they endure and their immense resilience. 
University of Chicago Press | January  
304 p.  6 color plates, 13 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835952  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835976  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

A Prodigy’s Calling
The Early Musical Biography of Cosmas Magaya,  
Zimbabwean Mbira Master
PAUL F. BERLINER
The coming-of-age story of a master musician in mid-twentieth- 
century colonial Rhodesia as he learns his community’s most  
cherished art, all while navigating profound social transformation. 
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | September  
344 p.  193 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835150  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835174  Paper $30.00s/£24.00 
MUSIC  

Entropy Economics
The Living Basis of Value and Production
JAMES K. GALBRAITH and JING CHEN
Economists dream of equilibrium. It’s time to wake up.
University of Chicago Press | January  
256 p.  16 line drawings, 8 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827193  Cloth $35.00s/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Good Company
Economic Policy after Shareholder Primacy
LENORE PALLADINO
On the faulty intellectual origins of shareholder primacy—and how 
policy can win back what’s been lost.
University of Chicago Press | December  
216 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836485  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836508  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo239359130.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo229992845.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo239242610.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo237122216.html
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The Young Fed
The Banking Crises of the 1920s and the Making of a  
Lender of Last Resort
MARK CARLSON
A new history of crisis responses in the central bank’s formative 
years.
Markets and Governments in Economic History
University of Chicago Press | January  
240 p.  1 halftones, 11 line drawings, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837826  Cloth $40.00s/£32.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Indexes
A Chapter from The Chicago Manual of Style,  
Eighteenth Edition
THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS EDITORIAL STAFF
Indexing A–Z from The Chicago Manual of Style—the undisputed 
authority for style, usage, and grammar. 
University of Chicago Press | September  
64 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837680  Paper $19.00x/£16.00 
REFERENCE  

Mahler’s Symphonic World
Music for the Age of Uncertainty
KAROL BERGER
A new analysis of Mahler’s symphonies, placing each within the 
context of his musical way of being in and experiencing the world.
University of Chicago Press | November  
384 p.  19 line drawings, 48 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836027  Cloth $60.00s/£48.00 
MUSIC  

Berlioz and His World
Edited by FRANCESCA BRITTAN and SARAH HIBBERD
A collection of essays and short object lessons on the composer Hec-
tor Berlioz, published in collaboration with the Bard Music Festival.
The Bard Music Festival
University of Chicago Press | August  
352 p.  9 halftones, 35 line drawings, 1 tables  6.125 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226837673  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837666  Paper $35.00x/£28.00 
MUSIC  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/Y/bo239243080.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo239363887.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo236486789.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo239821452.html
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Articulating Difference
Sex and Language in the German Nineteenth Century
SOPHIE SALVO
Enriches contemporary debates about gender and language by  
probing the histories of the philosophy and sciences of language.
University of Chicago Press | October  
272 p.  5 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827704  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226827728  Paper $30.00s/£24.00 
SCIENCE  

Plasticity in the Life Sciences
ANTONINE NICOGLOU
Analyzes the reasons why biologists have referred to and continue to 
refer to plasticity.
University of Chicago Press | December  
320 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837147  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837161  Paper $37.50s/£30.00 
SCIENCE  

Reading Practice
The Pursuit of Natural Knowledge from Manuscript  
to Print
MELISSA REYNOLDS
Through portraits of readers and their responses to texts, Reading 
Practice reconstructs the contours of the knowledge economy that 
shaped medicine and science in early modern England.
University of Chicago Press | August  
304 p.  22 halftones, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226823621  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834894  Paper $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

The Arrival of the Fittest
Biology’s Imaginary Futures, 1900–1935
JIM ENDERSBY
In the early twentieth century, varied audiences took biology out of 
the hands of specialists and transformed it into mass culture, trans-
forming our understanding of heredity in the process.
University of Chicago Press | January  
400 p.  25 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837543  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837567  Paper $37.50s/£30.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo234482401.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo238329287.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo222256991.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo239042720.html
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The Land Is Our Community
Aldo Leopold’s Environmental Ethic for the  
New Millennium
ROBERTA L. MILLSTEIN
A contemporary defense of conservationist Aldo Leopold’s vision for 
human interaction with the environment.
University of Chicago Press | July  
184 p.  2 halftones, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834467  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834481  Paper $29.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

Experiments in Mystical Atheism
Godless Epiphanies from Daoism to Spinoza and Beyond
BROOK ZIPORYN
A new approach to the theism-scientism divide rooted in a deeper 
form of atheism.
University of Chicago Press | October  
400 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226831329  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835266  Paper $32.50s/£26.00 
RELIGION  

Bacteria to AI
Human Futures with our Nonhuman Symbionts
N. KATHERINE HAYLES
A new theory of mind that includes nonhuman and artificial  
intelligences.
University of Chicago Press | January  
304 p.  3 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835983  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837475  Paper $27.50s/£22.00 
SCIENCE  

Making a Canon
Ananda K. Coomaraswamy, Sri Lanka, and the Place of 
Buddhist Art
JANICE LEOSHKO
The story of how one scholar’s experiences in Sri Lanka shaped the 
contours of the Buddhist visual canon.
Buddhism and Modernity
University of Chicago Press | December  
304 p.  58 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836065  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo219284936.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo230169826.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo238941793.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo236936819.html
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Mindprints
Thoreau’s Material Worlds
IVAN GASKELL
A rediscovery of Thoreau’s interactions with everyday objects and 
how they shaped his thought.
University of Chicago Press | November  
240 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836072  Cloth $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

Nietzsche Pursued
Toward a Philosophy for the Future
RICHARD SCHACHT
An ambitious venture into Nietzsche’s envisioned philosophy for  
the future.
University of Chicago Press | September  
376 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834665  Cloth $49.00s/£40.00 
PHILOSOPHY  

Window Shopping with Helen Keller
Architecture and Disability in Modern Culture
DAVID SERLIN
A particular history of how encounters between architects and  
people with disabilities transformed modern culture.
University of Chicago Press | January  
272 p.  48 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226748962  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226748979  Paper $30.00s/£24.00 
ARCHITECTURE  

Business as Usual
How Sponsored Media Sold American Capitalism in the 
Twentieth Century
CAROLINE JACK
How corporations used mass media to teach Americans that capi-
talism was natural and patriotic, exposing the porous line between 
propaganda and public service.
University of Chicago Press | October  
264 p.  18 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835129  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835143  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo236487182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo221832086.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo239041380.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo235167011.html
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The Internal Colony
Race and the American Politics of Global Decolonization
SAM KLUG
An explication of how global decolonization provoked profound 
changes in American political theory and practice.  
University of Chicago Press | January  
288 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820514  Cloth $40.00s/£32.00 
HISTORY  

Enlarged Edition

The University of Chicago
A History
JOHN W. BOYER
An expanded narrative of the rich, unique history of the University 
of Chicago. 
University of Chicago Press | September  
784 p.  52 halftones, 4 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835303  Cloth $35.00s/£28.00 
EDUCATION  

Promise to Pay
The Politics and Power of Money in Early America
KATIE A. MOORE
An incisive account of the crucial role money played in the  
formation and development of British North America. 
American Beginnings, 1500–1900
University of Chicago Press | November  
320 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835815  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835839  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Apocalyptic Ecologies
From Creation to Doom in Middle English Literature
SHANNON GAYK
A meditative reflection on what medieval disaster writing can teach 
us about how to respond to the climate emergency.
University of Chicago Press | December  
304 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837604  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837611  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo238821158.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo229607017.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo236184401.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo238847684.html
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Black Knights
Arabic Epic and the Making of Medieval Race
RACHEL SCHINE
A new account of racial logics in premodern Islamic literature.
University of Chicago Press | November  
328 p.  3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836164  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836171  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Chasing the Pearl-Manuscript
Speculation, Shapes, Delight
ARTHUR BAHR
A unique study of the only physical manuscript containing Sir  
Gawain and the Green Knight as both a material and literary object.
University of Chicago Press | December  
240 p.  26 color plates, 20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835358  Cloth $45.00s/£36.00 
LITERARY CRITICISM  

Island Time
Speed and the Archipelago from St. Kitts and Nevis
JESSICA SWANSTON BAKER
A close look at how wylers, a popular musical style from the islands 
of St. Kitts and Nevis, expresses a unique mode of relation in the 
postcolonial Caribbean. 
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | October  
240 p.  20 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837284  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837307  Paper $30.00s/£24.00 
MUSIC  

Demos Rising
Democracy and the Popular Construction of Public  
Power in France, 1800–1850
STEPHEN W. SAWYER
A political history exploring the concept of demos in the French 
government during the period of 1800 to 1850.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | January  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837574  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837598  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo236340054.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo236339649.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo238885731.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo239010928.html
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Becoming Lesbian
A Queer History of Modern France
TAMARA CHAPLIN
A landmark analysis of how a marginalized subculture used modern 
media to transform public attitudes toward sexual desire.
University of Chicago Press | December  
416 p.  48 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226710983  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226836553  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

Live Stock and Dead Things
The Archaeology of Zoopolitics between Domestication 
and Modernity
HANNAH CHAZIN
Reconceptualizes human-animal relationships and their political 
significance in ancient and modern societies.
Animal Lives
University of Chicago Press | December  
256 p.  20 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837482  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837505  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

Paris Concealed
Masks in the City of Light
JAMES H. JOHNSON
A comprehensive history of masks in France from the seventeenth  
to the nineteenth century.
University of Chicago Press | January  
400 p.  4 color plates, 67 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836461  Cloth $45.00s/£36.00 
HISTORY  

The Alpine Enlightenment
Horace-Bénédict de Saussure and Nature’s Sensorium
KATHLEEN KETE
A study of the experience of nature in the eighteenth century based 
on the life of Horace-Bénédict de Saussure (1740–99).
The Life of Ideas
University of Chicago Press | September  
272 p.  21 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835464  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835488  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo238328206.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo239010413.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo239011659.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo231754485.html
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The Petro-state Masquerade
Oil, Sovereignty, and Power in Trinidad and Tobago
RYAN CECIL JOBSON
A historical and ethnographic study of the fraught relationship  
between fossil fuels and political power in Trinidad and Tobago.
University of Chicago Press | December  
240 p.  7 halftones, 3 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835730  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837277  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Worlds of Victor Sassoon
Bombay, London, Shanghai, 1918–1941
ROSEMARY WAKEMAN
An interpretive history of global urbanity in the 1920s and 1930s, 
from the vantage points of Bombay, London, and Shanghai, that 
follows the life of business tycoon Victor Sassoon.
University of Chicago Press | July  
264 p.  11 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834184  Cloth $40.00s/£32.00 
HISTORY  

Women and Their Warlords
Domesticating Militarism in Modern China
KATE MERKEL-HESS
Explores the complex history and legacy of elite wives, concubines, 
and daughters of warlords in twentieth-century China.
University of Chicago Press | August  
248 p.  5 halftones, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834306  Cloth $45.00s/£36.00 
HISTORY  

Intimate Subjects
Touch and Tangibility in Britain’s Cerebral Age
SIMEON KOOLE
An insightful history of nineteenth- and twentieth-century Britain 
told through a single sense: touch.
University of Chicago Press | July  
328 p.  25 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834320  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834344  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo238327720.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo217680276.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo220538750.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo219241160.html
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Dual Justice
America’s Divergent Approaches to Street and Corporate 
Crime
ANTHONY GRASSO
A far-reaching examination of how America came to treat street and 
corporate crime so differently.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | September  
336 p.  2 halftones, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829043  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835594  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

The Roots of Polarization
From the Racial Realignment to the Culture Wars
NEIL A. O’BRIAN
A deeply researched account of how battles over civil rights in the 
1960s shaped today’s partisan culture wars.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | August  
240 p.  43 line drawings, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834542  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834566  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Second Edition

Speaking of Crime
The Language of Criminal Justice
LAWRENCE M. SOLAN, PETER M. TIERSMA,  
and TAMMY GALES
An essential introduction to the use and misuse of language within 
the criminal justice system, updated for a new generation.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | January  
384 p.  7 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226837857  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226640402  Paper $35.00s/£28.00 
LAW  
Eighty-Ninth Edition

Requirements for Certification 
of Teachers, Counselors, Librarians, Administrators for 
Elementary and Secondary Schools, 2024–2025
Edited by ALAIN PARK
The authoritative annual guide to the requirements for certification 
of teachers.
Requirements for Certification for Elementary Schools, Secondary Schools, 
Junior Colleges
University of Chicago Press | November  
208 p.  1 tables  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226837789  Cloth $90.00x/£72.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo232760799.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo221112082.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo239245631.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo241518438.html
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The Burden of Rhyme
Victorian Poetry, Formalism, and the Feeling of  
Literary History
NAOMI LEVINE
A major new account of Victorian poetry and its place in the field of 
literary studies.
University of Chicago Press | September  
256 p.  3 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226834962  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226834979  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

The Likeness of Things Unlike
A Poetics of Incommensurability
SHARON CAMERON
A study of the incommensurable, often discordant elements that 
define major works of American literature.
University of Chicago Press | January  
208 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226837048  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226837055  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

Amphion
Lyre, Poetry, and Politics in Modernity
LEAH MIDDLEBROOK
A reintroduction to the myth of Amphion, recovering an overlooked 
sphere of lyric tradition.
Thinking Literature
University of Chicago Press | November  
208 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226835518  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226835525  Paper $27.50s/£22.00 
LITERARY CRITICISM  

The Mistral
A Windswept History of Modern France
CATHERINE TATIANA DUNLOP
An in-depth look at the hidden power of the mistral wind and its 
effect on modern French history. 
University of Chicago Press | October  
192 p.  8 color plates, 40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827544  Cloth $32.50s/£26.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo222254452.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo238846595.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo232007805.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo222106971.html
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Everyone’s Business
What Companies Owe Society
AMIT RON and ABRAHAM SINGER
Business is political. What are the ethics of it?
University of Chicago Press | December  
256 p.  2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226819389  Cloth $115.00x/£92.00 
ISBN-13: 9780226819839  Paper $35.00s/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Democracy in Power
A History of Electrification in the United States
SANDEEP VAHEESAN
Private money, public good, and the original fight for control of 
America’s energy industry.
University of Chicago Press | December  
376 p.  15 halftones, 17 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836386  Cloth $45.00s/£36.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

The Economics of Privacy
Edited by AVI GOLDFARB and CATHERINE E. TUCKER
A foundational new collection examining the mechanics of privacy 
in the digital age.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | July  
192 p.  2 halftones, 8 line drawings, 1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226834078  Cloth $95.00x/£76.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

The Measure of Economies
Measuring Productivity in an Age of  
Technological Change
Edited by MARSHALL B. REINSDORF  
and LOUISE SHEINER
Innovative new approaches for improving GDP measurement to 
better gauge economic productivity.
University of Chicago Press | December  
368 p.  37 halftones, 19 line drawings, 23 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836331  Cloth $65.00x/£52.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo237124748.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo238463843.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo232759857.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo238640516.html
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Afterall
Autumn/Winter 2024, Issue 58
Edited by ELISA ADAMI, AMANDA CARNEIRO, NAV HAQ, 
MARK LEWIS, ADEENA MEY, CHARLES STANKIEVECH, 
and CHLOE TING
The newest issue from the biannual journal of art history and theory.
Afterall
University of Chicago Press Journals | January  
175 p.  illustrated in color throughout  7 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781846382697  Paper $21.00x/£17.00 
ART  

Crime and Justice, Volume 53
Edited by MICHAEL TONRY
Presents cutting-edge scholarship by preeminent criminology 
scholars.
Crime and Justice: A Review of Research
University of Chicago Press Journals | December  
512 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226838885  Cloth $100.00x/£80.00 
LAW  

Living in the Future
Utopianism and the Long Civil Rights Movement
VICTORIA W. WOLCOTT
Living in the Future reveals the unexplored impact of utopian thought 
on the major figures of the Civil Rights Movement.
University of Chicago Press | November  
272 p.  16 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836805  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Forming Humanity
Redeeming the German Bildung Tradition
JENNIFER A. HERDT
Now in paperback, Forming Humanity reveals bildung, or ethical 
formation, as the key to post-Kantian thought.
University of Chicago Press | August  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836904  Paper $35.00x/£28.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo241986826.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo241825239.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo37806059.html
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In the Shadow of the Magic Mountain
The Erika and Klaus Mann Story
ANDREA WEISS
A biography of Thomas Mann’s two eldest children that provides 
intriguing insight into both their lives and the political and cultural 
shifts at the same time.
University of Chicago Press | January  
310 p.  36 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836799  Paper $22.00s/£20.00 
HISTORY  

Trading Freedom
How Trade with China Defined Early America
DAEL A. NORWOOD
Explores the surprisingly rich early history of US-China trade and  
its unexpected impact on the developing republic.
American Beginnings, 1500–1900
University of Chicago Press | December  
312 p.  21 halftones, 2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836751  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

Welfare for Markets
A Global History of Basic Income
ANTON JÄGER and DANIEL ZAMORA VARGAS
A sweeping intellectual history of the welfare state’s policy-in-waiting.
The Life of Ideas
University of Chicago Press | October  
264 p.  6 halftones, 6 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836720  Paper $26.00s/£21.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Beauty and the Brain
The Science of Human Nature in Early America
RACHEL E. WALKER
Examining the history of phrenology and physiognomy, Beauty and 
the Brain proposes a bold new way of understanding the connection 
between science, politics, and popular culture in early America.
University of Chicago Press | November  
288 p.  26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836782  Paper $30.00s/£24.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo5620937.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo123378154.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo193189363.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo182756428.html
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Eye of Newt and Toe of Frog, Adder’s 
Fork and Lizard’s Leg
The Lore and Mythology of Amphibians and Reptiles
MARTY CRUMP
From celebrated herpetologist and science writer Marty Crump, a 
beautifully illustrated exploration of the interlinked stories of herp 
folklore, natural history, and conservation.
University of Chicago Press | October  
304 p.  155 color plates, 1 table  8 x 10 
ISBN-13: 9780226836645  Paper $26.00s/£21.00 
NATURE  

The Great American Transit Disaster
A Century of Austerity, Auto-Centric Planning, and  
White Flight
NICHOLAS DAGEN BLOOM
A potent re-examination of America’s history of public disinvest-
ment in mass transit.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | September  
368 p.  39 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226836621  Paper $28.00s/£23.00 
HISTORY  

Murder by Mail
A Global History of the Letter Bomb
MITCHEL P. ROTH and MAHMUT CENGIZ
The explosive history of weaponized mail over hundreds of years.
Reaktion Books | September  
240 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149401  Cloth $26.00 
TRUE CRIME  NSA

The Wagner Group
Inside Russia’s Mercenary Army
JACK MARGOLIN
An eye-opening, terrifying history of this notorious and widely influ-
ential mercenary group.
Reaktion Books | October  
180 p.  4 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149579  Cloth $22.50 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347913.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo239348097.html
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Being Ill
On Sickness, Care and Abandonment
NEIL VICKERS and DEREK BOLTON
Original, moving, and drawing from a range of fields, an essential 
exploration of what it means to be ill.
Reaktion Books | November  
272 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149111  Cloth $24.00 
HEALTH & FITNESS  NSA

The Virtues of Underwear
Modesty, Flamboyance and Filth
NINA EDWARDS
Laced with illustrations of undergarments both prosaic and exotic, 
a global exposé of the hidden meaning of knickers, lingerie, and 
everything in between.
Reaktion Books | September  
224 p.  24 color plates, 66 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149562  Cloth $27.50 
DESIGN  NSA

The Medieval Scriptorium
Making Books in the Middle Ages
SARA J. CHARLES
Illuminated with illustrations, an exploration of medieval manu-
script production that offers insight into both the early history of the 
book and life in the Middle Ages.
Reaktion Books | October  
344 p.  46 color plates, 10 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149166  Cloth $27.50 
HISTORY  NSA

Readers for Life
How Reading and Listening in Childhood Shapes Us
Edited by SANDER L. GILMAN and HETA PYRHÖNEN
An anthology both personal and profound exploring the deep  
meaning of reading in our lives.
Reaktion Books | October  
288 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149494  Cloth $26.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo239347722.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo239348088.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347878.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo239348009.html
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Chequered Past, Uncertain Future
The History of Pakistan
TAHIR KAMRAN
Spanning thousands of years, a wide-ranging history of Pakistan 
from the Bronze Age to partition and beyond.
Reaktion Books | August  
568 p.  45 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149135  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

‘A Seditious and Sinister Tribe’
The Crimean Tatars and Their Khanate
DONALD RAYFIELD
With implications for the war in Ukraine, a surprising history of the 
Crimean Tatars from the fifteenth century to the present day.
Reaktion Books | August  
352 p.  14 color plates, 11 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149098  Cloth $40.00 
HISTORY  NSA

A History of Fireworks from Their  
Origins to the Present Day
JOHN WITHINGTON
Bursting with images from across time, a sparkling chronicle of 
rockets, pinwheels, and more.
Reaktion Books | August  
256 p.  20 color plates, 55 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149357  Cloth $35.00 
HISTORY  NSA

Plunder?
How Museums Got Their Treasures
JUSTIN M. JACOBS
A provocative reassessment of a popular narrative that connects 
museums, the antiquities trade, and theft.
Reaktion Books | September  
240 p.  49 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149487  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239347760.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Other/bo239347642.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo239347833.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo239347833.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239348000.html
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The Newsmongers
A History of Tabloid Journalism
TERRY KIRBY
Vivid and racy, a deep-dive into tabloids from their sixteenth-century 
beginnings to the National Inquirer and beyond.
Reaktion Books | September  
336 p.  32 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149418  Cloth $27.50 
HISTORY  NSA

Cosplay and the Dressing of Identity
VIVIAN ASIMOS
Featuring several images of cosplay, a fun and fascinating look at the 
power and meaning of this cultural phenomenon.
Reaktion Books | October  
224 p.  16 color plates, 28 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149296  Cloth $25.00 
DESIGN  NSA

Off the Ground
Paul McCartney in the 1990s
JR MOORES
A sympathetic but clear-eyed exploration of Paul McCartney’s work 
in the 1990s, arguably his most important since the rise of the Beatles.
Reaktion Books | November  
320 p.  23 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149425  Cloth $27.50 
MUSIC  NSA

Myths, Muses and Mortals
The Way of Life in Ancient Greece
WILLIAM FURLEY
A window into the human lives of classical Greece through the words 
they left behind.
Reaktion Books | September  
336 p.  52 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149173  Cloth $35.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo239347931.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239347688.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo239347943.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347922.html


42  REAKTION BOOKS

ADD LINKS!!

Serendipity
The Afterlife of the Object
CAROL MAVOR
An exploration of the sadness, as well as the joy, of unexpected  
discoveries in history and life.
Reaktion Books | December  
192 p.  45 color plates, 30 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149500  Cloth $35.00 
ART  NSA

Tofu
A Culinary History
RUSSELL THOMAS
The surprising, spicy story of this globe-trotting vegetable protein 
staple.
Reaktion Books | November  
240 p.  42 color plates, 12 halftones  6.14 x 8.19 
ISBN-13: 9781789149531  Cloth $24.00 
COOKING  NSA

A Philosophy of Hope
LARS SVENDSEN
Translated by Matt Bagguley

From a leading popular philosopher, an uplifting meditation on the 
nature and power of optimism.
Reaktion Books | October  
224 p.  4.72 x 7.87 
ISBN-13: 9781789149432  Paper $22.50 
PHILOSOPHY  NSA

Endgame
Economic Nationalism and Global Decline
JAMIE MERCHANT
A new account of globalization’s decline as the natural outworking of 
market economics.
Field Notes
Reaktion Books | August  
224 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149142  Cloth $20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo239348029.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo239348058.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239347958.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo239347803.html
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Sergei Prokofiev
CHRISTINA GUILLAUMIER
A critical biography of the twentieth-century Russian composer and 
pianist.
Critical Lives
Reaktion Books | October  
224 p.  29 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789149517  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Dylan Thomas
JOHN GOODBY and CHRIS WIGGINTON
An accessible introduction to the life and work of the inventive 
Welsh poet.
Critical Lives
Reaktion Books | December  
240 p.  30 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789149326  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Fernando Pessoa
BARTHOLOMEW RYAN
A critical biography of the modernist Portuguese writer.
Critical Lives
Reaktion Books | November  
240 p.  54 halftones  5.12 x 7.87 
ISBN-13: 9781789149340  Paper $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Moss and Lichen
ELIZABETH LAWSON
A fascinating guide to the natural and cultural significance of mosses 
and lichens.
Botanical
Reaktion Books | December  
256 p.  96 color plates, 17 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149395  Cloth $27.00 
NATURE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo239348038.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo239347793.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo239347843.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347904.html
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Now in Paperback

Bamboo
SUSANNE LUCAS
A natural and cultural history of this important and useful plant.
Botanical
Reaktion Books | November  
184 p.  95 color plates, 12 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149258  Paper $22.50 
NATURE  NSA

Now in Paperback

Weeds
NINA EDWARDS
A wide-ranging scientific and cultural history of weeds that reveals 
just how interesting and useful these seemingly annoying plants  
can be.
Botanical
Reaktion Books | October  
240 p.  92 color plates, 28 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149586  Paper $22.50 
NATURE  NSA

Cuckoo
CYNTHIA CHRIS
An entertaining and wide-ranging romp through the cultural history 
of a peculiar bird.
Animal
Reaktion Books | September  
168 p.  80 color plates, 17 halftones  5.31 x 7.48 
ISBN-13: 9781789149319  Paper $22.00 
NATURE  NSA

Mango
A Global History
CONSTANCE L. KIRKER and MARY NEWMAN
From smoothies to folklore, a global history of the many  
incarnations of the mango.
Edible
Reaktion Books | September  
160 p.  58 color plates, 9 halftones  4.72 x 7.76 
ISBN-13: 9781789149159  Cloth $19.95 
COOKING  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo16825980.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo20170483.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239347782.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347860.html
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Now in Paperback

Botticelli
Artist and Designer
ANA DEBENEDETTI
A revealing look at the commercial strategy and diverse output of 
this canonical Renaissance artist.
Renaissance Lives
Reaktion Books | November  
232 p.  73 color plates, 1 halftone  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149289  Paper $22.50 
ART  NSA

Robert Hooke’s Experimental  
Philosophy
FELICITY HENDERSON
A critical biography of the seventeenth-century scientist’s expansive 
life and work.
Renaissance Lives
Reaktion Books | December  
224 p.  10 color plates, 17 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149548  Cloth $25.00 
SCIENCE  NSA

The Art of Medieval Falconry
YANNIS HADJINICOLAOU
A beautifully illustrated tour of the visual culture of medieval falconry 
in Europe and beyond.
Medieval Lives
Reaktion Books | September  
248 p.  60 color plates, 13 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149104  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

Marco Polo and His World
SHARON KINOSHITA
A lavishly illustrated tour of the famed adventurer’s globetrotting 
travels, written by a celebrated translator of Polo’s writings.
Medieval Lives
Reaktion Books | October  
216 p.  50 color plates, 8 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149371  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo130702483.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo239348019.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo239348019.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239347666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239347868.html
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The Troubadours
LINDA M. PATERSON
An engaging and accessible introduction to the music, poetry, and 
lives of the medieval singer-songwriters.
Medieval Lives
Reaktion Books | September  
256 p.  28 color plates, 12 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149197  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

Archimedes
Fulcrum of Science
NICHOLAS NICASTRO
A bold reimagining of the Greek mathematician’s singular life as a 
truly modern scientist.
Great Lives of the Ancient World
Reaktion Books | October  
240 p.  35 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149227  Cloth $22.50 
HISTORY  NSA

Plato
A Civic Life
CAROL ATACK
A new reading of Plato’s philosophy that reveals it as deeply shaped 
by his experiences in Athens.
Great Lives of the Ancient World
Reaktion Books | November  
240 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149463 Cloth $22.50 
HISTORY  NSA

The Assyrians
Lost Civilizations
PAUL COLLINS
An accessible guide to the history of the Assyrian empire from the 
perspective of its powerful elites.
Lost Civilizations
Reaktion Books | November  
216 p.  50 color plates, 8 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149234  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo239348075.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239347650.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239347979.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239347679.html
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Now in Paperback

The Barbarians
Lost Civilizations
PETER BOGUCKI
Beginning in the Stone Age and continuing through the collapse of 
the Roman empire, a fascinating exploration of the increasing com-
plexity, technological accomplishments, and distinctive practices of 
the non-literate peoples known as Barbarians.
Lost Civilizations
Reaktion Books | November  
224 p.  25 color plates, 25 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149265  Paper $18.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

The Phoenicians
Lost Civilizations
VADIM S. JIGOULOV
Drawing on an impressive range of archaeological and textual 
sources and a nuanced understanding of biases, this book offers a 
valuable reappraisal of the enigmatic Phoenicians.
Lost Civilizations
Reaktion Books | October  
248 p.  35 color plates, 25 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149449  Paper $18.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

The Pirates’ Code
Laws and Life Aboard Ship
REBECCA SIMON
Fall captive to the code—the real-life buccaneer bylaws that shaped 
every aspect of a pirate’s life.
Reaktion Books | October  
304 p.  48 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149456  Paper $17.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

A Short History of Tomb-Raiding
The Epic Hunt for Egypt’s Treasures
MARIA GOLIA
A spine-tingling exploration of a venture as ancient as the pyramids 
themselves.
Reaktion Books | September  
304 p.  75 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149524  Paper $17.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo26297597.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo130703529.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo199165757.html
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Now in Paperback

Out of the Depths
A History of Shipwrecks
ALAN G. JAMIESON
A highly illustrated voyage through shipwrecks ancient and contem-
porary.
Reaktion Books | August  
320 p.  76 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149180  Paper $17.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

Merpeople
A Human History
VAUGHN SCRIBNER
A wide-ranging, beautifully illustrated history of mermaids and 
mermen from the classics to cosplay.
Reaktion Books | November  
320 p.  117 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149388  Paper $17.00 
HISTORY  NSA

Now in Paperback

Wood, Whiskey and Wine
A History of Barrels
HENRY H. WORK
A unique and enlightening account of the significant, but rarely 
acknowledged, function of wooden barrels over the past two  
millennia.
Reaktion Books | August  
240 p.  57 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781789149203  Paper $17.00 
COOKING  NSA

Now in Paperback

Attention
Beyond Mindfulness
GAY WATSON
A suitably engrossing investigation of attention through many disci-
plines and ways of life, from neuroscience to surfing.
Reaktion Books | October  
224 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149241  Paper $18.00 
SCIENCE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo184798357.html/
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo70562484.html
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Playgrounds
The Experimental Years
BEN HIGHMORE
A history of post-war playgrounds and their enduring legacy.
Reaktion Books | November  
304 p.  20 color plates, 55 halftones  6.14 x 8.19 
ISBN-13: 9781789149470  Cloth $35.00 
ARCHITECTURE  NSA

England’s Green
Nature and Culture since the 1960s
DAVID MATLESS
A sweeping history of how ecological challenges have shaped  
English society over the last sixty years.
Reaktion Books | August  
352 p.  56 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149210  Cloth $30.00 
HISTORY  NSA

The English Table
Our Food through the Ages
JILL NORMAN
A delectable journey through the culinary history of England from 
ancient times to today.
Reaktion Books | December  
240 p.  29 color plates, 29 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781789149333  Cloth $27.50 
COOKING  NSA

Islands and Contemporary Art
GILL PERRY
A profound journey through diverse representations of islands in 
contemporary art.
Reaktion Books | November  
288 p.  90 color plates, 47 halftones  6.73 x 8.66 
ISBN-13: 9781789149364  Cloth $40.00s 
ART  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239347989.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo239347815.html
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Creator of Nightmares
Henry Fuseli’s Art and Life
CHRISTOPHER BAKER
A critical biography of the eighteenth-century painter.
Reaktion Books | December  
224 p.  53 color plates, 74 halftones  6.61 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149302  Cloth $45.00s 
ART  NSA

Botanical Architecture
Plants, Buildings and Us
PAUL DOBRASZCZYK
An original call to reorient architecture around our relationship to 
plants.
Reaktion Books | December  
304 p.  20 color plates, 89 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149272  Cloth $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA

Now in Paperback

Tokyo Before Tokyo
Power and Magic in the Shogun’s City of Edo
TIMON SCREECH
A rich and original history of Edo, the shogun’s city that became 
modern Tokyo.
Reaktion Books | November  
240 p.  105 color plates, 5 halftones  6.73 x 8.66 
ISBN-13: 9781789149555  Paper $35.00s 
ART  NSA

Now in Paperback

British Comics
A Cultural History
JAMES CHAPMAN
Arguing that British comics are distinct from their international 
counterparts, a unique showcase of the major role they have played 
in the imaginative lives of British youth—and some adults.
Reaktion Books | August  
304 p.  70 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781789149128  Paper $22.50 
COMICS & GRAPHIC NOVELS  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239347769.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo239347732.html
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Critical Essays
Volume 2: 1949–1951
GEORGES BATAILLE
Edited by Benjamin Noys and Alberto Toscano 
Translated by Chris Turner

An introduction for English-language readers to Georges Bataille’s 
postwar philosophical and critical writings.
The French List
Seagull Books | December  
390 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094342  Cloth $29.00/£22.99 
PHILOSOPHY  IND

On the Wrong Side
J. M. G. LE CLÉZIO
Translated by Teresa Lavender Fagan

A short story collection from Nobel Prize winner J. M. G. Le Clézio 
offers a poignant and powerful exploration of the lives of the under-
privileged and marginalized.
The French List
Seagull Books | October  
164 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093857  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Rêvoir
HÉLÈNE CIXOUS
Translated by Beverley Bie Brahic

A genre-defying account of confinement and its literary echoes 
through history.
The French List
Seagull Books | October  
210 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093871  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Self-Portrait in the Studio
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Kevin Attell

A rare autobiographical glimpse into the life and influences of one 
of Europe’s greatest living philosophers.
The Italian List
Seagull Books | October  
220 p.  98 color plates  6 x 7.5 
ISBN-13: 9781803094656  Cloth $25.00/£18.99 
PHILOSOPHY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238314708.html
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The Unrealizable
Towards a Politics of Ontology
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Alberto Toscano

A patient, genealogical investigation of the dichotomies that are 
foundational to the Western philosophical tradition.
The Italian List
Seagull Books | December  
283 p.  5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803094670  Cloth $29.00/£22.99 
PHILOSOPHY  IND

To Sit on the Earth
An Ethno-Memoir
TOBIE NATHAN
Translated by Joyce Zonana and Janet Lee

A stirring memoir of exile and self-discovery by a central figure in 
ethno-psychiatry.
The French List
Seagull Books | August  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093918  Cloth $27.00/£20.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Old World
FABIENNE KANOR
Translated by Lynn E. Palermo

Traversing heritage across three continents, this poignant coming-
of-age novel chronicles the enduring presence of systemic racism 
and the resistance to it.
The French List
Seagull Books | December  
265 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093932  Cloth $25.00/£18.99 
FICTION  IND

Nevermore
CÉCILE WAJSBROT
Translated by Tess Lewis

A meditation on loss and recovery through the act of translation and 
its recuperative powers.
The French List
Seagull Books | November  
192 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093895  Cloth $25.00/£18.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo239355763.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238314734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238314740.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238314727.html
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War Primer
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alexander Booth

A profound exploration of the enduring impact of war in the wake of 
the Russian invasion of Ukraine.
The German List
Seagull Books | August  
136 p.  43 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093956  Cloth $19.00/£14.99 
FICTION  IND

In the Forest of Metropoles
KARL-MARKUS GAUSS
Translated by Tess Lewis

A chronicle of the diversity and wealth of cultures, predominantly 
from Eastern Europe, that have played a formative role in shaping 
contemporary Europe but now risk being forgotten.
The German List
Seagull Books | December  
330 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093970  Cloth $29.00/£22.99 
HISTORY  IND

Kazimira
SVENJA LEIBER
Translated by Alta L. Price

A gripping and emotionally resonant saga that traces the lives of five 
generations of resilient women from the late nineteenth century to 
the dawn of the twenty-first.
The German List
Seagull Books | December  
312 p.  1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093994  Cloth $29.00/£22.99 
FICTION  IND

Bad Sheep
KATJA LANGE-MÜLLER
Translated by Simon Pare

A touching and sensitive tale of love and loss that unfolds in a divid-
ed Berlin in the 1980s.
The German List
Seagull Books | October  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094014  Cloth $25.00/£18.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo238314747.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo238314753.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238314760.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238314766.html
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The Universe, All at Once
Selected Poems
SALIM BARAKAT
Translated by Huda J. Fakhreddine

A collection showcasing the latest poems of the Kurdish-Syrian 
maestro of Arabic style.
The Arab List
Seagull Books | August  
156 p.    6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803094038  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

As I Please
and Other Textual Journalism, 1997–2022
MARTIN ROWSON
British satirist and cartoonist Martin Rowson’s acerbic chronicles 
of the evolution—or rather, regression—of politics in the last two 
decades.
Seagull Books | December  
543 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094502  Cloth $27.00/£20.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

Omertà
A Book of Silences
ANDREA TOMPA
Translated by Bernard Adams

A rich, layered narrative that explores the indomitable human spirit 
against the backdrop of Romania’s complex history in the 1950s and 
’60s.
The Hungarian List
Seagull Books | December  
724 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803094083  Cloth $29.00/£22.99 
FICTION  IND

Thomas Mann’s Overcoat
ISTVÁN VÖRÖS
Translated by Ottilie Mulzet

This novel seamlessly blends the intellectual musings of Thomas 
Mann with a Hungarian folktale exploring the boundaries of reality 
and fantasy.
The Hungarian List
Seagull Books | December  
412 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094106  Cloth $27.00/£20.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo238314772.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239340292.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238314785.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238314791.html
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On the Threshold
Short Stories
DUŠAN MITANA
Translated by Magdalena Mullek

Stories that entwine the mundane with the mystical, written by a 
cult favorite Slovakian writer.
The Slovak List
Seagull Books | November  
277 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094120  Cloth $27.00/£20.99 
FICTION  IND

Making Skeletons Dance
PETER MACSOVSZKY
Translated by John Minahane

An introduction to the work of acerbic Slovak writer Peter Macsovszky.
The Slovak List
Seagull Books | December  
385 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094144  Cloth $29.00/£22.99 
FICTION  IND

A History of Light
JAN NEMEC
Translated by David Short

A unique blend of fiction and biography that explores the fascinat-
ing life of early-twentieth-century Czech photographer František 
Drtikol.
The Czech List
Seagull Books | October  
412 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094168  Cloth $27.00/£20.99 
FICTION  IND

A Calligraphy of Days
Selected Poems
KRZYSZTOF SIWCZYK
Translated by Piotr Florczyk and Alice-Catherine Carls

Verses that oscillate between the turmoil of post-communist Eastern 
Europe to understated reflections on grief and mortality.
Seagull Books | August  
80 p.  6.25 x 9.25 
ISBN-13: 9781803094182  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238314798.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo238314805.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo238314812.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238314818.html
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Unlove Story
SUDIPTO PAL
Translated by Arunava Sinha

A gay novel in which the rural landscapes of Bengal set the stage for 
a story that transcends the boundaries of tradition and love.
The Pride List
Seagull Books | November  
164 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094205  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Antiboy
VALENTIJN HOOGENKAMP
Translated by Michele Hutchison

A queer memoir that takes place at the messy intersection between 
gender and desire, challenging stereotypes and embracing the 
nuance of identity.
The Pride List
Seagull Books | October  
92 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094229  Cloth $19.00/£14.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

The Idea of India
A Dialogue
GAYATRI CHAKRAVORTY SPIVAK and ROMILA THAPAR
A lively discussion between two eminent Indian academics that 
examines what it means to be an Indian.
History for Peace
Seagull Books | August  
77 p.    4.25 x 7 
ISBN-13: 9781803093840  Cloth $12.00/£9.99 
HISTORY  IND

Now in Paperback

Hölderlin’s Madness
Chronicle of a Dwelling Life, 1806–1843
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Alta L. Price

One of Europe’s greatest living philosophers, Giorgio Agamben, an-
alyzes the life and work of one of Europe’s greatest poets, Friedrich 
Hölderlin.
The Italian List
Seagull Books | September  
364 p.  5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803094427  Paper $21.00/£16.99 
LITERARY CRITICISM  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo238314825.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238314832.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo238314846.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo185897799.html
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Now in Paperback

Nymphs
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Amanda Minervini

Nymphs will engage not only Agamben’s devoted fans in philosophy, 
legal theory, sociology, and literary criticism but also his growing 
audience among art theorists and historians as well.
The Italian List
Seagull Books | September  
72 p.   5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803094434  Paper $15.00/£11.99 
PHILOSOPHY  IND

Now in Paperback

Taste
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Cooper Francis

Agamben takes a close look at why the sense of taste has not histor-
ically been appreciated as a means to know pleasure or why it has 
always been considered inferior to theoretical knowledge. 
The Italian List
Seagull Books | August  
96 p.  5.5 x 7.75 
ISBN-13: 9781803094489  Paper $15.00/£11.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

The Rest Is Slander
Five Stories
THOMAS BERNHARD
Translated by Doulgas Robertson

A collection of previously untranslated stories from a master of 
twentieth-century Austrian literature, Thomas Bernhard.
The German List
Seagull Books | August  
212 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094496  Paper $19.00/£14.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

In the Face of Death We Are Equal
MU CAO
Translated by Scott E. Myers

This is a humorous, magical realist novel that explores the exploita-
tion of the young living in China’s poor countryside.
The Pride List
Seagull Books | September  
380 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094441  Paper $25.00/£18.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo15698878.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo26274011.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo184789630.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo46676001.html
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Now in Paperback

Light Everywhere
Selected Poems
CEES NOOTEBOOM
Translated by David Colmer

A collection of poems, selected by Nooteboom himself from more 
than a dozen Dutch books.
Seagull Books | September  
194 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803094465  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

Now in Paperback

The Little Horse
THORVALD STEEN
Translated by James Anderson

This creative, beautifully constructed novel reimagines the final 
days of this Icelandic hero, providing a wonderful new perspective 
on the politics and culture of the period.
Seagull Books | September  
202 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803094472  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

Ever Since I Did Not Die
RAMY AL-ASHEQ
Translated by Isis Nusair 
Edited by Levi Thompson

Through seventeen powerful testimonies, Syrian-Palestinian poet 
Ramy Al-Asheq’s Ever Since I Did Not Die is a poignant autobiographi-
cal journey that vividly depicts what it means to live through war.
The Arab List
Seagull Books | August  
96 p.  5 x 8.5 
ISBN-13: 9781803094540  Paper $15.00/£11.99 
POETRY  IND

Name and Image
An Essay on Walter Benjamin
GIANNI CARCHIA
Translated by Thomas Haskell Simpson

An insightful study of Walter Benjamin, one of the most important 
philosophers of the twentieth century, by the Italian philosopher 
Gianni Carchia. 
The Italian List
Seagull Books | December  
275 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094052  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803094069  Paper $29.00s/£22.99 
PHILOSOPHY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo18088990.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo19120668.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo68267200.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238314778.html
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Habib Tanvir and His Legacy in Theatre
A Centennial Reappraisal
Edited by ANJUM KATYAL and JAVED MALICK
Essays exploring the lasting impact of Habib Tanvir’s pioneering 
theatre which blended tradition with modernity in the post-Indepen-
dence Indian theatre scene.
The India List
Seagull Books | November  
280 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094267  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803094274  Paper $29.00s/£22.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Astad Deboo
An Icon of Contemporary Indian Dance
KETU H. KATRAK
A biography that unveils the iconic life, innovative choreography, 
and enduring legacy of Astad Deboo, a pioneer of Indian modern 
dance. 
Seagull Books | November  
320 p.  32 color plates, 40 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094298  Cloth $115.00x/£90.00 
ISBN-13: 9781803094304  Paper $29.00s/£22.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

To Break and to Branch
Six Essays on Gieve Patel
RANJIT HOSKOTE
Reflections on the evolution and philosophical depth of Gieve Patel’s 
art, adorned with illustrations of his paintings. 
The India List
Seagull Books | August  
128 p.  55 color plates  5.75 x 8 
ISBN-13: 9781803094328  Cloth $25.00s/£18.99 
ART  IND

The Magic of Making
Essays on Art and Culture
K. G. SUBRAMANYAN
Essays on the evolving aesthetic sensibilities of a globalized, rapidly 
changing world. 
The India List
Seagull Books | August  
455 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803091297  Cloth $27.00s/£20.99 
ART  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo238314852.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238314859.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238314866.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo238314909.html
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The Creative Circuit
K. G. SUBRAMANYAN
An exploration of the weight of history and the demand for original-
ity on the contemporary artist, written by one of India’s best-known 
artists. 
The India List
Seagull Books | August  
220 p.  123 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803091303  Cloth $40.00s/£29.99 
ART  IND

The Living Tradition
Perspectives on Modern Indian Art
K. G. SUBRAMANYAN
An engaging exploration of the quest for individuality within the 
rich tapestry of artistic traditions, by one of India’s best-known 
artists. 
The India List
Seagull Books | August  
226 p.  75 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803091310  Cloth $40.00s/£29.99 
ART  IND

Moving Focus
Essays on Indian Art
K. G. SUBRAMANYAN
Reflections on the chords and discords inherent in the relationship 
between tradition and modernism.
The India List
Seagull Books | August  
180 p.  20 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803091327  Cloth $27.00s/£20.99 
ART  IND

Eternal Performance
Taziyeh and Other Shiite Rituals
Edited by PETER J. CHELKOWSKI
Exploring the social, political, cultural, artistic, and religious signif-
icance of Muharram rituals for millions of global observers. 
Enactments
Seagull Books | September  
432 p.  90 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781906497514  Cloth $35.00s/£26.50 
ISBN-13: 9781803094458  Paper $29.00s/£22.99 
RELIGION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238314915.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238314921.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo238314927.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo8922300.html
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Now in Paperback

The Literary Lacan
From Literature to Lituraterre and Beyond
Edited by SANTANU BISWAS
Some of the most well-known psychoanalysts and literary theorists 
explore Jacques Lacan’s influence on literature.
Seagull Books | September  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803094533  Paper $25.00s/£18.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Nothing Vast
A Novel
MOSHE ZVI MARVIT
A sweeping multigenerational tale complicates traditional narratives 
as it follows two families—one Moroccan, one Polish—filled with 
Zionists, anti-Zionists, socialists, and reactionaries.
Seagull Books | October  
224 p.  1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724793  Paper $20.00 
FICTION  IND

The Alcestis Machine
Poems
CAROLYN OLIVER
Inspired by the Greek myth of Alcestis, this poetry collection brings 
to life myriad voices who venture beyond the known world and exist 
between realities.
Seagull Books | October  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724809  Paper $17.00 
POETRY  IND

The Great Game
Essays on Poetics
AMIT MAJMUDAR
In this essay collection, Amit Majmudar meditates on the poetic 
canon of the West and the traditions of world literature. 
Seagull Books | November  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724830  
Paper $18.00 
LITERARY CRITICISM  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo13219182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo13219182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238316849.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238316842.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238316836.html


62  BODLEIAN LIBRARY PUBLISHING

ADD LINKS!!

The Eerie Book
Edited by MARGARET ARMOUR
Illustrated by W. B. Macdougall 
With an Introduction by Kirsty Logan

A haunting anthology of supernatural stories and the macabre.
Bodleian Library, University of Oxford | January  
304 p.  15 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781851246403  Cloth $25.00 
FICTION  NAM

Beautiful Shells
George Perry’s Conchology
MARK CARNALL
An informative introduction exploring our fascination with shells, 
complete with stunningly reproduced illustrations.
Bodleian Library, University of Oxford | December  
192 p.  68 color plates  6.22 x 8.19 
ISBN-13: 9781851246168  Cloth $40.00 
ART  NAM

Songs of Innocence
WILLIAM BLAKE
With an Introduction by Mark Crosby

An exquisite edition of William Blake’s Songs of Innocence, accompa-
nied by an introduction to his life and work.
Bodleian Library, University of Oxford | December  
72 p.  27 color plates  5.91 x 7.48 
ISBN-13: 9781851246427  Cloth $30.00 
POETRY  NAM

Dickens: The Funny Bits
CHARLES DICKENS
With an Introduction by R.J. Cruickshank 
With a Foreword by Nick Hornby

A hilarious anthology of the funniest bits from Dickens’ novels, with 
a foreword by bestselling author Nick Hornby.
Bodleian Library, University of Oxford | January  
224 p.  15 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781851246434  Cloth $25.00 
HUMOR  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo238315365.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238315353.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238315359.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo240360495.html
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Kafka Journal
Illustrated by FRANZ KAFKA
Illustrated by Franz Kafka

A stylish hardback journal decorated with Franz Kafka’s  
illustrations.
Bodleian Library, University of Oxford | August  
160 p.  10 halftones  5.51 x 8.15 
ISBN-13: 9781851246441  Cloth $17.50 
LITERARY COLLECTIONS  NAM

Kafka
Making of an Icon
Edited by RITCHIE ROBERTSON
An authoritative collection of essays celebrating Franz Kafka’s  
life and work.
Bodleian Library, University of Oxford | August  
192 p.  100 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851246229  Cloth $55.00s 
LITERARY CRITICISM  NAM

Catesby’s Natural History
STEPHEN A. HARRIS
A beautiful reproduction of naturalist Mark Catesby’s flora  
and fauna illustrations of North America and the Caribbean.
Bodleian Library, University of Oxford | December  
304 p.  230 color plates  9.45 x 12.99 
ISBN-13: 9781851246397  Cloth $75.00s 
ART  NAM

Einstein in Oxford
ANDREW ROBINSON
With a Foreword by Silke Ackermann

An intimate account of Albert Einstein’s visit to Oxford in the 1930’s, 
casting new light on why he continues to be the world’s most famous 
scientist.
Bodleian Library, University of Oxford | December  
96 p.  18 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781851246380  Cloth $25.00s 
SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238315347.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo215804475.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238315363.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo238315356.html
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C. S. Lewis’s Oxford
SIMON HOROBIN
A detailed portrait of C.S. Lewis and the influence Oxford had on 
his fantastical fiction, including newly discovered letters and an 
unpublished poem.
Bodleian Library, University of Oxford | August  
232 p.  30 color plates, 16 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781851245642  Cloth $45.00s 
LITERARY CRITICISM  NAM

Jewish Languages and Book Culture
Edited by JUDITH OLSZOWY-SCHLANGER and  
CÉSAR MERCHÁN-HAMANN
A fascinating collection examining the spread of books in Jewish 
vernacular languages and Hebrew characters.
Bodleian Library, University of Oxford | October  
256 p.  86 color plates  9.33 x 10.2 
ISBN-13: 9781851246328  Cloth $75.00s 
RELIGION  NAM

Oxford’s War
1939–1945
ASHLEY JACKSON
An extraordinary account of Oxford’s role in the Second World War.
Bodleian Library, University of Oxford | December  
408 p.  35 color plates, 10 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781851246137  Cloth $45.00s 
HISTORY  NAM

Jewish Country Houses
Edited by JULIET CAREY and ABIGAIL GREEN
An exploration of the world of Jewish country houses, their archi-
tecture and collections, and the lives of the extraordinary men and 
women who created, transformed, and shaped them.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | December  
300 p.  250 color plates  8 x 10.5 
ISBN-13: 9781684582204  Cloth $60.00/£48.00 
ARCHITECTURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238315350.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo238315342.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238315361.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo238311903.html


BRANDEIS UNIVERSITY PRESS  65

ADD LINKS!!

The Spice Ports
Mapping the Origins of the Global Sea Trade
NICHOLAS NUGENT
A first-class narrative writer blends his unique cartographic and 
topographic understanding of the key ports of early seaborne  
commerce.
Brandeis University Press | September  
288 p.  127 color plates, 34 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582440  Cloth $50.00 
HISTORY  USCA

On James Baldwin
COLM TÓIBĺN
Colm Tóibín’s personal account of encountering James Baldwin’s 
work, published in Baldwin’s centenary year.
The Mandel Lectures in the Humanities at Brandeis University
Brandeis University Press | August  
168 p.  5.25 x 8 
ISBN-13: 9781684582471  Cloth $19.95/£16.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

New Edition

The Prelude
WILLIAM WORDSWORTH
Edited by James Engell and Michael D. Raymond 
Afterword by Helen Vendler

A gorgeous new edition of the definitive text of 
Wordsworth’s The Prelude, with full-color contem-
poraneous illustrations that illuminate this epic 
poem. With a new afterword by Helen Vendler.
Brandeis University Press | September  
304 p.  131 color plates, 4 halftones, 2 maps  12.3 x 9.7 
ISBN-13: 9781684582501  Cloth $40.00/£32.00 
POETRY  

The Green Ages
Medieval Innovations in Sustainability
ANNETTE KEHNEL
A fascinating blend of history and ecological economics that un-
covers the medieval precedents for modern concepts of sustainable 
living.
Brandeis University Press | September  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582433  Cloth $35.00 
HISTORY  USCA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238311909.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238311898.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239334069.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238311893.html
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New Edition

Philosopher Fish
Sturgeon, Caviar, and the Geography of Desire
RICHARD ADAMS CAREY
An updated new edition of Richard Adams Carey’s illuminating 
journey across the globe to uncover the secrets of the sturgeon.
Brandeis University Press | September  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582389  Paper $35.00/£28.00 
NATURE  

The Marital Knot
Agunot in the Ashkenazi Realm, 1648–1850
NOA SHASHAR
A long overdue study of agunot based on exhaustive research in 
rabbinic sources, memoirs, and communal records.
Brandeis Series on Gender, Culture, Religion, and Law
Brandeis University Press | December  
400 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582419  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582402  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

A New Orient
From German Scholarship to Middle Eastern Studies 
in Israel
AMIT LEVY
A history of knowledge transfer of Oriental Studies stretching 
along an axis from Germany to Palestine/Israel.
Brandeis University Press | December  
380 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684582037  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684582020  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

Viktor&Rolf
Fashion Statements
Edited by THIERRY-MAXIME LORIOT
With Contributions by Roger Diederen and Franziska Stöhr

An unconventional approach to design at an avant-garde  
luxury fashion house.
Hirmer Publishers | May  
312 p.  250 color plates  9.45 x 11.42 
ISBN-13: 9783777443065  Cloth $60.00 
DESIGN  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238311919.html
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Robert Longo
Edited by ELSY LAHNER and KLAUS ALBRECHT 
SCHRÖDER
With Essays by Isabelle Graw and Elsy Lahner

Symbols of freedom, power, and passion in the work of  
contemporary artist Robert Longo.
Hirmer Publishers | November  
192 p.  90 color plates  9.45 x 10.43 
ISBN-13: 9783777443836  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

Paula Rego
Power Games
Edited by EVA REIFERT and KUNSTMUSEUM BASEL
An exploration of Paula Rego’s complex heroines and modern  
fairy-tale pictures.
Hirmer Publishers | December  
232 p.  180 color plates  9.5 x 11.5 
ISBN-13: 9783777443126  Paper $52.00 
ART  CMUSA

Gothic Modern
From Edvard Munch to Käthe Kollwitz
Edited by ANNA-MARIA VON BONSDORFF and  
JULIET SIMPSON
How medieval Gothic art inspired a generation.
Hirmer Publishers | January  
224 p.  125 color plates  8.27 x 10.83 
ISBN-13: 9783777443928  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

Rembrandt as Inspiration
Teacher, Strategist, Bestseller
Edited by JAN NICOLAISEN and STEFAN WEPPELMANN
The lasting influence of a master of Dutch painting.
Hirmer Publishers | January  
180 p.  180 color plates  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9783777443768  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238315690.html
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Divine Light
The Art of Mosaic in Rome, 300–1300 AD
WENDY A. STEIN
The colorful art of mosaic vividly illuminating medieval 
Roman history.
Hirmer Publishers | September  
160 p.  120 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442594  Cloth $45.00 
ARCHITECTURE  CMUSA

Tabo
Gods of Light. The Indo-Tibetan Masterpiece— 
Revisited
PETER VAN HAM
With Essays by Gerald Kozicz 
With a Foreword by Tsenshap Serkong Rinpoche

A fresh look at a unique masterpiece of Indo-Tibetan art.
Hirmer Publishers | October  
316 p.  420 color plates  11.02 x 11.02 
ISBN-13: 9783777443577  Cloth $70.00 
ART  CMUSA

Narrative Wisdom and African 
Arts
Edited by NICHOLE N. BRIDGES
With Essays by Gaëlle Beaujean, Kathryn Curnow, Jan-Lodewijk 
Grootaers, Elyse Mack, Jacky Maniacky, Abayomi Ola, and Nii 
Quarcoopome

How African visual arts intersect with oral traditions and 
memory.
Hirmer Publishers | September  
272 p.  210 color plates  8.74 x 10.98 
ISBN-13: 9783777443737  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Illegal
Street Art Graffiti 1960–1995
Edited by ULRICH BLANCHÉ
The history of street art up to Bansky—four decades of 
trailblazing graffiti in Europe.
Hirmer Publishers | July  
300 p.  100 color plates  9.45 x 11.81 
ISBN-13: 9783777443591  Paper $52.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238315732.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238315860.html
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Sex
Jewish Positions
Edited by MIRIAM GOLDMANN, JOANNE ROSENTHAL, 
and TITIA ZOETER
An exploration of sexuality in Judaism, from ultra-Orthodox to 
secular.
Hirmer Publishers | August  
264 p.  80 color plates  7.87 x 9.45 
ISBN-13: 9783777443294  Paper $42.00 
RELIGION  CMUSA

Now in Paperback

Trans Hirstory in 99 Objects
Edited by DAVID EVANS FRANTZ, CHRISTINA LINDEN, 
and CHRIS E. VARGAS
A compelling exploration of trans art, activism, and resistance.
Hirmer Publishers | June  
304 p.  287 color images  7.64 x 10 
ISBN-13: 9783777442938  Paper $40.00 
ART  CMUSA

Manual for Survival
Edited by DEICHTORHALLEN HAMBURG
With Essays by Frédérique Ait-Touati, Erik Bordeleau, Holly Jean Buck,  
Aris Komporozos-Athanasiou, and Ece Temelkuran

Fundamental questions of human existence in an age of crises.
Hirmer Publishers | August  
240 p.  180 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783777443690  Paper $29.95 
ART  CMUSA

Early Warning Systems
Art, the DEW Line, and an Arctic on the Front Lines
Edited by JULIE DECKER
With Essays by Ian Hartman, Jonathon Keats, Chad Briggs,  
Charles Stankievech, Ben Huff, Julia O’Malley, and Priscilla Hensley

Art, climate change, and geopolitics at a time of rapid social and 
technological change.
Hirmer Publishers | January  
352 p.  100 color plates  7.01 x 9.02 
ISBN-13: 9783777443195  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238315722.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo207623941.html
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Erwin Wurm
Edited by ANTONIA HOERSCHELMANN and  
KLAUS ALBRECHT SCHRÖDER
An exciting retrospective on Austrian artist and sculptor 
Erwin Wurm.
Hirmer Publishers | December  
320 p.  240 color plates  9.06 x 10.24 
ISBN-13: 9783777443799  Paper $52.00 
ART  CMUSA

German Expressionism
The Artist Group Brücke and the Dawning of  
Modernism
Edited by IRIS MÜLLER-WESTERMANN
With Essays by Meike Hoffmann, Christiane Remm,  
Lisa Marie Schmidt, Aya Soika, and Gitte Ørskou

Reverberations of the young rebels and influencers in the 
artist group Brücke.
Hirmer Publishers | November  
240 p.  250 color plates  8.54 x 11.02 
ISBN-13: 9783777443973  Paper $52.00 
ART  CMUSA

Hanna Bekker vom Rath
A Rebel for Mordern Art
Edited by LISA MAREI SCHMIDT,  
SABINE MARIA SCHMIDT, and  
FLORENCE THURMES
A multifaceted portrait of a vital ambassador of art.
Hirmer Publishers | July  
256 p.  180 color plates  8.46 x 10.24 
ISBN-13: 9783777443546  Paper $45.00 
ART  CMUSA

Marc Chagall
ILKA VOERMANN
A richly illustrated biography of a titan of twentieth-century 
art.
Great Masters in Art
Hirmer Publishers | January  
80 p.  52 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777443935  Cloth $13.00 
ART  CMUSA
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Edgar Degas
GERALD DAGIT
A beautifully illustrated biography to celebrate the painter’s  
190th birthday.
Great Masters in Art
Hirmer Publishers | July  
64 p.  52 color plates  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9783777443560  Cloth $13.00 
ART  CMUSA

Afterglow
Frederic Church and the Landscape of Memory
Edited by ALLEGRA K. DAVIS
With Essays by Rebecca Bedell and Allegra K. Davis 
With a Foreword by Sean Sawyer

An examination of landscape as a vehicle for expressing love, loss, 
and healing.
Hirmer Publishers | July  
128 p.  75 color plates  7.99 x 10 
ISBN-13: 9783777443584  Cloth $40.00 
ART  CMUSA

David Smith
The Nature of Sculpture
Edited by SUZANNE RAMLJAK
With Essays by Suzanne Ramljak, Jed Morse, Candida Smith, 
and Rebecca Smith

The first book to explore David Smith’s deep engage-
ment with the natural world as source, subject, and 
site for his art.
Hirmer Publishers | October  
144 p.  160 color plates  10 x 9.02 
ISBN-13: 9783777443720  Cloth $40.00 
ART  CMUSA

Legendary Selections from the  
Kalamazoo Institute of Arts
Edited by REHEMA C. BARBER
With Essays by Katherine Ransbottom, James Carter, James Denison,  
Nancy Sjoka, Jade Powers, Susana (Xuxa) Rodriguez, and Daniel Greenberg

A handbook to the Kalamazoo Institute of Arts.
Hirmer Publishers | October  
272 p.  250 color plates  6.5 x 8.5 
ISBN-13: 9783777443744  Paper $34.95 
ART  CMUSA

NOT AVAI L AB LE
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Zigi Ben-Haim
A Journey of Discovery
Edited by CHARLOTTA KOTIK, MARC SCHEPS,  
GIDEON OFRAT, and EMIRETH HERRERA VALDÉS
A look at an artist whose work crosses the boundaries 
between painting and sculpture and walks the sensitive line 
between abstract and representation.
Hirmer Publishers | September  
248 p.  175 color plates  9.65 x 11.81 
ISBN-13: 9783777443669  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Calatrava
Art
NICK MAFI
With Contributions by Nick Mafi and Santiago Calatrava

A comprehensive overview of Santiago Calatrava’s art that 
offers a new perspective on a world-renowned architect.
Hirmer Publishers | January  
304 p.  200 color plates  10 x 12.99 
ISBN-13: 9783777442143  Cloth $75.00 
ART  CMUSA

Gunta Stölzl & Johannes Itten
Textile Universes
Edited by CHRISTOPH WAGNER, HELEN HIRSCH, 
and KUNSTMUSEUM THUN
Two Bauhaus masters and their impressive contributions to 
the art of textile design.
Hirmer Publishers | November  
224 p.  150 color plates  8.27 x 11.02 
ISBN-13: 9783777442983  Cloth $42.00 
ART  CMUSA

Canova
La Riconoscenza
FERNANDO MAZZOCCA
A rediscovered masterpiece by the most important sculptor 
of Neoclassicism.
Hirmer Publishers | July  
200 p.  70 color plates  9.84 x 13.39 
ISBN-13: 9783777443034  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Z/bo238315886.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo214796059.html
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The Allure of Rome
Maarten van Heemskerck Draws the City
Edited by TATJANA BARTSCH and CHRISTIEN MELZER
A journey through the Eternal City through virtuoso drawings.
Hirmer Publishers | July  
352 p.  300 color plates  9.06 x 11.02 
ISBN-13: 9783777443447  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Careers by Design
Hendrick Goltzius & Peter Paul Rubens
Edited by STAATLICHE GRAPHISCHE SAMMLUNG 
MÜNCHEN
The Baroque advertising strategies of self-marketing masters 
Rubens and Goltzius.
Hirmer Publishers | September  
304 p.  200 color plates  9.45 x 11.81 
ISBN-13: 9783777443522  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Kunst Museum Winterthur
Edited by KONRAD BITTERLI, ANDREA LUTZ, and 
KUNST MUSEUM WINTERTHUR
The highlights of Winterthur’s collections from the Baroque to the 
present day.
Hirmer Publishers | May  
300 p.  260 color plates  9.45 x 11.42 
ISBN-13: 9783777442976  Cloth $64.00 
ART  CMUSA

Hercules of the Arts
Johann Adam Andreas I von Liechtenstein and Vienna 
around 1700
Edited by STEPHAN KOJA
The life of one of Vienna’s foremost patrons of art.
Hirmer Publishers | May  
240 p.  120 color plates  8.27 x 10.04 
ISBN-13: 9783777443638  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238315806.html
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Sherrie Nickol
Photographs by SHERRIE NICKOL
 Introduction by Andrea Meislin 

Coming of age and the poetry of everyday life in stunning photo-
graphs and intimate portraits.
Hirmer Publishers | September  
208 p.  159 color plates  8.78 x 11.89 
ISBN-13: 9783777443676  Cloth $60.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

David Katzenstein
Distant Journeys
Photographs by DAVID KATZENSTEIN
With Contributions by Paul Bowles 
With an Introduction by Susanna Moore

An intimate portrait of humanity through 120 duotone photographs.
Hirmer Publishers | August  
184 p.  120 duotones  9.45 x 12.6 
ISBN-13: 9783777443683  Cloth $60.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

Ode to a Cemetery
Bethany Eden Jacobson
Photographs by BETHANY EDEN  
JACOBSON, Written by COLE SWENSEN
With Contributions by Art Presson and Roy Skodnick

A meditative journey through Brooklyn’s histor-
ic Green-Wood Cemetery.
Hirmer Publishers | October  
116 p.  60 color plates  10.98 x 8.5 
ISBN-13: 9783777443645  Cloth $34.95 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

The Library
An Open Book
Edited by IDO BRUNO AND  YAD HANADIV
A multifaceted exploration of libraries and books by leading authors, 
artists, and photographers from around the world.
Hirmer Publishers | July  
360 p.  200 color plates  9.06 x 11.02 
ISBN-13: 9783777443225  Cloth $60.00 
ARCHITECTURE  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238315844.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238315852.html
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Let’s go equal
The Solange Project
Edited by KATHARINA CIBULKA and TINA THEMEL
A community art project adds new perspectives to ongoing  
discussions of equality.
Hirmer Publishers | May  
424 p.  120 color plates  7.87 x 10.63 
ISBN-13: 9783777442396  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Monika Fioreschy
Fields of Flow
Edited by UTA M. REINDL
Austrian artist Monika Fioreschy’s impressive body of work in the 
tradition of the art of weaving.
Hirmer Publishers | May  
256 p.  150 color plates  9.84 x 12.01 
ISBN-13: 9783777442945  Cloth $52.00s 
ART  CMUSA

Hex
Through my Hands I See
Edited by VALENTINA FOGHER
 Essays by Helaine Blumenfeld With Contributions by Jürgen B. Tesch 

Exploring art as transformation, from found objects to abstract 
works.
Hirmer Publishers | July  
144 p.  80 color plates  9.65 x 11.81 
ISBN-13: 9783777442846  Cloth $52.00s 
ART  CMUSA

Brancusi
Edited by ARIANE COULONDRE
Explore Constantin Brancusi’s oeuvre through the playful form of a 
dictionary.
Scheidegger and Spiess | September  
328 p.  321 color plates, 42 halftones  7.48 x 10.63 
ISBN-13: 9783039422036  Cloth $65.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238315837.html
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Green Thoughts and Memories
MARINA SCHINZ
Discovers the importance of gardening in the work of 
Swiss-American photographer Marina Schinz.
Scheidegger and Spiess | October  
224 p.  200 color plates  7.48 x 10.24 
ISBN-13: 9783039421954  Cloth $50.00s 
GARDENING  NSA/IND

HR Giger
The Early Years
CHARLY BIELER
Tells the story of HR Giger’s childhood and youth in the Swiss 
town of Chur.
Scheidegger and Spiess | August  
192 p.  82 color plates, 153 halftones  8.27 x 10.63 
ISBN-13: 9783039421961  Cloth $50.00s 
ART  NSA/IND

Vrin
Home Through An Emigrant’s Lens
VERNER SOLER
Explores the changing city of Vrin through photographs by 
Verner Soler.
Scheidegger and Spiess | September  
336 p.  154 color plates  8.46 x 11.42 
ISBN-13: 9783039422012  Cloth $55.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

Hans Pieler
Architectures of Time
Edited by HUBERTUS VON AMELUNXEN and 
ALI GHANDTSCHI
With Photography by Hans Pieler 
Contributions by Hermann Kern

Lavishly illustrated and featuring illuminating essays, the 
first-ever book on Hans Pieler’s photographs of calendar build-
ings.
Scheidegger and Spiess | November  
160 p.  54 duotones, 10 halftones  9.45 x 12.6 
ISBN-13: 9783039420889  Cloth $65.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238315546.html
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Aldo Mozzini. Casematte
Edited by NOAH STOLZ
The first major book on the work of Swiss artist Aldo Mozzini. 
Scheidegger and Spiess | August  
304 p.  153 color plates, 70 halftones  6.5 x 8.66 
ISBN-13: 9783039421992  Cloth $45.00s 
ART  NSA/IND

French Edition

Stranger in the Village
Le racisme au miroir de James Baldwin
Edited by CÉLINE EIDENBENZ and SARAH MÜHLEBACH
A French-language edition that uses James Baldwin’s pivotal essay as 
a starting point for artistic analysis of racism in Switzerland.
Scheidegger and Spiess | August  
288 p.  115 color plates, 6 halftones  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783039421824  Paper $45.00s 
ART  NSA/IND

French Edition

Surréalisme. Le Grand Jeu
Edited by JURI STEINER and PIERRE-HENRI FOULON
A French-language edition, which offers a celebration of the 
one-hundredth anniversary of the birth of Surrealism in France.
Scheidegger and Spiess | September  
160 p.  120 color plates  7.87 x 9.84 
ISBN-13: 9783039421923  Paper $40.00s 
ART  NSA/IND

French Edition

La main (et) le gant
Kokoschka à portée de main
Edited by MARGAUX FARRON, AGLAJA KEMPF, and 
PHILIPPE PIGUET
French-language edition of a study of our centuries-old captivation 
with the human hand in art.
Scheidegger and Spiess | September  
244 p.  246 color plates  6.69 x 9.25 
ISBN-13: 9783858818935  Paper $45.00s 
ART  NSA/IND
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Black Abstraction in Architecture
Thought Forms I
SEAN CANTY
Edited by Esther Choi

Uses social and environmental justice theories to rethink 
the future of architecture.
Thought Form
Park Books | January  
112 p.  15 color plates  5.91 x 9.06 
ISBN-13: 9783038603832  Paper $18.00 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Arata Isozaki
In Formation
Edited by XIANGNING LI
A comprehensive look into the accomplishments of  
Japanese architect Arata Isozaki.
Park Books | November  
272 p.  159 color plates, 203 halftones  11.22 x 11.22 
ISBN-13: 9783038603702  Paper $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Drifting Symmetries
Projects, Provocations, and other Enduring  
Models by Weiss/Manfredi
MARION WEISS and MICHAEL MANFREDI
Edited by Eric Bellin

Sustainable structures from New York-based architecture 
firm Weiss/Manfredi.
Park Books | October  
484 p.  336 color plates, 162 halftones  8.66 x 11.42 
ISBN-13: 9783038603788  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

\The Middle Front
The Architecture of La Dallman
GRACE LA and JAMES DALLMAN
The first book on New York-based La Dallman Architects.
Park Books | January  
256 p.  300 color plates, 100 halftones  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9783038603870  
Cloth $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND
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Large, Lasting and Inevitable
Jorge Silvetti in Dialogues and Writings on Architecture as 
a Cultural Practice
JORGE SILVETTI
Edited by Nicolás Delgado Alcega 
With Contributions by Mark Lee, Erika Naginski, Elisa Silva, Nader Tehrani, 
and Alfredo Thiermann

A retrospective on the influential career of Argentinian architect 
Jorge Silvetti.
Park Books | November  
424 p.  200 color plates, 30 halftones  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783038603740 Paper $40.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Sponge Park
Gowanus Canal
SUSANNAH DRAKE
Introduces DLANDstudio’s pioneering and award-winning Sponge 
Park concept for the regeneration of the notorious Gowanus Canal in 
Brooklyn.
Park Books | November  
144 p.  80 color plates, 10 halftones  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9783038602491  Paper $40.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Living Cities
Three Centuries of Park Systems
MATTHEW SKJONSBERG
With Contributions by Janet Parks

A celebration of park systems as central to commu-
nities around the world.
Park Books | November  
304 p.  186 color plates, 114 halftones  11.81 x 9.65 
ISBN-13: 9783038603634  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Brick 24
Outstanding International Brick Architecture
Edited by WIENERBERGER AG
With Contributions by Adolfo F.L. Baratta, Eva Guttmann, Maren Harnack, 
Vendula Hnídková, and Peter van Assche

The nominees and winners of brick manufacturer Wienerberger 
AG’s annual award for international brick architecture.
Park Books | September  
288 p.  320 color plates, 125 halftones  9.45 x 11.81 
ISBN-13: 9783038603863  Cloth $60.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238315450.html
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The Barrack, 1572–1914
Chapters in the History of Emergency Architecture
ROBERT JAN VAN PELT
The shifting meanings, from practical to tragic, associated with 
the structure of a barrack.
Park Books | November  
528 p.  239 color plates, 58 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9783038603658  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Bureau—Short Stories
Disclosed Architecture
Edited by DANIEL ZAMARBIDE and  
GALLIANE ZAMARBIDE
With Contributions by Julia Albani, Fabrizio Gallanti, Alexandra Midal, 
Marina Otero Verzier, André Tavares, and Tirdad Zolghadr

A compilation of the transgressive work of architecture firm 
BUREAU.
Park Books | August  
248 p.  352 color plates, 11 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9783038603733  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Food for Architects
Steib Gmür Geschwentner Kyburz – Exponents of  
Excellent Housing
Edited by STEIB GMÜR GESCHWENTNER KYBURZ  
PARTNERS
An unusual combination of cooking and construction by Zurich- 
based architecture firm Steib Gmür Geschwentner Kyburz  
Partners.
Park Books | May  
822 p.  778 color plates, 360 halftones  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9783038603603  Paper $85.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Penzel Valier
Architecture, Construction, Design 2007–2024
Edited by LEONORE DAUM, CHRISTIAN PENZEL,  
FRIEDRICH TELLBÜSCHER, and MARTIN VALIER
The first book on Zurich-based architecture firm Penzel Valier.
Park Books | December  
520 p.  641 color plates, 442 halftones  9.25 x 11.22 
ISBN-13: 9783038603672  Paper $75.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238315417.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238315445.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238315399.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238315422.html


PARK BOOKS  81

ADD LINKS!!

Center and Periphery
Five Houses by Mikael Bergquist
MIKAEL BERGQUIST
With a Foreword by Charlotte von Moos

A study of Swedish vacation homes designed by Mikael Bergquist.
Park Books | December  
64 p.  25 color plates, 14 halftones  6.69 x 8.27 
ISBN-13: 9783038603771  Cloth $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Maison de la Chine
A Building by Atelier FCJZ
Edited by YUNG HO CHANG
With Contributions by Yung Ho Chang, Yishi Cheng, Ariel Genadt,  
Yung Ho Chang, and Martino Stierli

A study of the Chinese and French influences on the design  
of the Maison de la Chine.
Park Books | November  
136 p.  107 color plates, 55 halftones  8.07 x 9.25 
ISBN-13: 9783038603641  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Transversal Territory
A Transdisciplinary and Participatory Approaches on 
Urban Research
Edited by ANTOINE DE PERROT and  
MANSOUREH AALAII
Workshops held in suburban Switzerland to experiment with the 
connection between our bodies and the spaces that we inhabit.
Park Books | November  
160 p.  59 color plates  8.27 x 11.02 
ISBN-13: 9783038603726  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

French Language Edition

De la verticalité
FRANÇOIS CHARBONNET, MARINE DE DARDEL, and 
PATRICK HEIZ
A French-language edition exploring verticality in rapidly growing 
cities such as Zurich.
Park Books | November  
128 p.  4 color plates, 96 halftones  6.14 x 8.27 
ISBN-13: 9783038603696  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238315468.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo238315411.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238315439.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238315428.html


82  PAUL HOLBERTON PUBLISHING

ADD LINKS!!

Frank Auerbach
The Charcoal Heads
BARNABY WRIGHT and COLM TÓIBÍN
A selection of magnificent works by the German British 
painter Frank Auerbach.
Paul Holberton Publishing | April  
136 p.  70 color plates  9.84 x 10.24 
ISBN-13: 9781913645595  Cloth $40.00 
ART  NAM

Far and Away
Drawings from the Clement C. Moore Collection
Edited by JOHN MARCIARI and  
JANE SHOAF TURNER
Essays by an international team of specialists explore the 
Dutch drawing tradition.
Paul Holberton Publishing | July  
288 p.  200 color plates  8.98 x 11.81 
ISBN-13: 9781913645564  Cloth $65.00 
ART  NAM

The Frick Collection
The Essential Guide
AIMEE NG, GIULIO DALVIT, AND  
MARIE-LAURE BUKU PONGO
An informative guide to the most iconic works in the  
Frick Collection honoring the museum’s reopening 
post-renovation.
Paul Holberton Publishing | November  
160 p.  150 color plates  6.02 x 9.06 
ISBN-13: 9781913645670  
Paper $25.00 
ART  NAM

Yoshida
Three Generations of Japanese Printmaking
MONIKA HINKEL
Explores the rich history of Japanese printmaking passed 
down through the Yoshida family.
Paul Holberton Publishing | July  
160 p.  60 color plates  9.45 x 11.02 
ISBN-13: 9781913645694  Paper $40.00 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo236291788.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo237305140.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo239349498.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Y/bo239352744.html


PAUL HOLBERTON PUBLISHING  83

ADD LINKS!!

Paris 1924
Sport, Art and the Body
Edited by CAROLINE VOUT and CHRISTOPHER YOUNG
Sheds new light on the Paris Olympics of 1924, often considered the 
first international games.
Paul Holberton Publishing | July  
208 p.  100 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9781913645601  Paper $40.00 
ART  NAM

Andrea Morales
Roll Down Like Water
ROSAMUND GARRETT, ANDREA MORALES, and  
JOHN EDWIN MASON
The first book on Peruvian-American artist Andrea Morales, whose 
photographs honor her community and their activism in Memphis 
and the surrounding region.
Paul Holberton Publishing | October  
160 p.  65 color plates  7.87 x 9.84 
ISBN-13: 9781913645724  Paper $30.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

Roger Mayne
Youth
ROGER MAYNE
A collection of Roger Mayne’s intimate street and family  
photography.
Paul Holberton Publishing | July  
136 p.  80 color plates  9.84 x 10.24 
ISBN-13: 9781913645717  Cloth $40.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

Henry Moore
Shadows on the Wall
Edited by PENELOPE CURTIS, ALEXANDRIA 
GERSTEIN, and KETTY GOTTARDO
With Contributions by Laura Bruni 
With Essays by Charlotte de Mille

Uncovers the significance of walls in the drawings of Henry 
Spencer Moore after World War II.
Paul Holberton Publishing | July  
90 p.  50 color plates   
ISBN-13: 9781913645663  Paper $25.00 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238319527.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo240366125.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo240360617.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo239334365.html


84  PAUL HOLBERTON PUBLISHING

ADD LINKS!!

Rex Whistler
The Artist and His Patrons
NIKKI FRATER
Understanding Rex Whistler’s place in and contributions to the 
arts and culture of his time.
Paul Holberton Publishing | July  
208 p.  150 color plates  8.66 x 11.02 
ISBN-13: 9781913645618  Paper $40.00 
ART  NAM

King David and the Wise Women
Guercino at Waddesdon
JULIET CAREY
Four works by the great Italian artist Guercino.
Paul Holberton Publishing | May  
48 p.  30 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9781913645625  Cloth $22.50 
ART  NAM

Islam in Europe
DIANA LUBER
Traces the blending of Islamic and European visual culture 
during the ninth to seventeenth centuries.
Paul Holberton Publishing | January  
240 p.  150  9.65 x 11.81 
ISBN-13: 9781913645588  Cloth $40.00 
ART  NAM

IRTH
Unveiling the Narratives of Architectural Materiality
Edited by the CURATORIAL TEAM of the NATIONAL  
PAVILION of SAUDI ARABIA at LA BIENNALE DI  
VENEZIA
The National Pavilion of Saudi Arabia’s contribution to the 
Biennale Architettura 2023’s debate on the future of architecture 
through the concept of materiality.
Paul Holberton Publishing | July  
336 p.  200 color plates  9.84 x 12.2 
ISBN-13: 9781913645632  Cloth $55.00 
ARCHITECTURE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo237305148.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo237306202.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo223427220.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo239349513.html


PAUL HOLBERTON PUBLISHING/ROYAL BOTANIC GARDENS, KEW  85

ADD LINKS!!

The Art of Conservation
Edited by JANE MARTINEAU and DAVID BOMFORD
Charting developments in conservation from the mid-sixteenth 
century to the present. 
Paul Holberton Publishing | February  
504 p.  170 color plates  6.69 x 9.45 
ISBN-13: 9781916237841  Cloth $100.00x 
ART  NAM

British Portrait Miniatures from the 
Thomson Collection
SUSAN SLOMAN
A selection of rare British portrait miniatures from a collection 
housed at the Art Gallery of Ontario.
Paul Holberton Publishing | September  
320 p.  250  8.46 x 10.24 
ISBN-13: 9781915401120  Cloth $100.00x 
ART  NAM

Ambrogio Lorenzetti’s Good and Bad 
Government Reconsidered
Painting the Politics of Renaissance Siena
JULES LUBBOCK
A new examination of Ambrogio Lorenzetti’s Good and Bad  
Government through the lens of the Hymn to Justice.
Paul Holberton Publishing | October  
304 p.  100 color plates  9.65 x 11.02 
ISBN-13: 9781915401137  Cloth $65.00x 
ART  NAM

The Kew Gardens Christmas Book
JENNY LINFORD
A celebration of Christmastime at Kew Gardens.
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
136 p.  50 color plates  7.5 x 9 
ISBN-13: 9781842467930  Cloth $35.00 
RELIGION  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238319505.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo239349505.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo239349505.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239349477.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239349477.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238311779.html


86  ROYAL BOTANIC GARDENS, KEW

ADD LINKS!!

Kew Pocketbooks: Poisonous Plants
MELANIE-JAYNE HOWES and ELIOT JAN-SMITH
An illustrated celebration of poisonous plants.
Kew Pocketbooks
Royal Botanic Gardens, Kew | September  
96 p.  40 color plates  5.5 x 7.25 
ISBN-13: 9781842468142  Cloth $14.95 
NATURE  CMUSA

Kew Pocketbooks: Houseplants
BRIE LANGLEY
An illustrated collection of potted and indoor plants.
Kew Pocketbooks
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
96 p.  40 color plates  5.5 x 7.25 
ISBN-13: 9781842468067  Cloth $14.95 
GARDENING  CMUSA

Second Edition

Growing Orchids at Home
The Beginner’s Guide to Orchid Care
MANOS KANELLOS and PETER WHITE
The second edition of the authoritative and detailed guide to 
caring for orchids in the home, covering all common types of 
orchids.
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
90 p.  200 color plates  7.5 x 9.75 
ISBN-13: 9781842468074  Paper $15.00 
GARDENING  CMUSA

The Palms of New Guinea
WILLIAM J. BAKER, ANDERS S. BARFOD,  
RODRIGO CAMARA-LERET, JOHN L. DOWE,  
JOHN DRANSFIELD, CHARLIE D. HEATUBUN,  
PETER PETOE, JESSICA H. TURNER, and SCOTT ZONA
Illustrated by Lucy T. Smith

A comprehensive study of New Guinean palms.
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
752 p.  650 color plates, 250 halftones, 246 maps  7.5 x 9.75 
ISBN-13: 9781842468104  Cloth $120.00x 
SCIENCE  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238312345.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238311761.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238311754.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238312324.html


ROYAL BOTANIC GARDENS, KEW/BARD GRADUATE CENTER  87

ADD LINKS!!

Second Edition

Field Guide to the Orchids of Europe and 
the Mediterranean
ROLF KÜHN, HENRIK ÆRENLUND PEDERSEN, and  
PHILLIP CRIBB
An updated, comprehensive guide to the orchids of Europe and the 
Mediterranean region.
Royal Botanic Gardens, Kew | October  
440 p.  2000 color plates, 300 maps  6 x 9.2 
ISBN-13: 9781842468197  Paper $40.00s 
GARDENING  CMUSA

Portuguese Edition

The As Áreas Importantes de Plantas de 
Moçambique
Edited by IAIN DARBYSHIRE, SOPHIE RICHARDS, and  
JO OSBORNE
The Portuguese-language edition of an assessment of fifty critical 
sites for plant conservation.
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
384 p.  280 color plates, 118 maps  8 x 11.5 
ISBN-13: 9781842468036  Paper $80.00x 
SCIENCE  CMUSA

Flora Zambesiaca Compositae 6(5)
D. J. NICHOLAS HIND
Edited by Benoit Loeuille

An authoritative account of Compositae.
Flora Zambesiaca
Royal Botanic Gardens, Kew | July  
458 p.  3 color plates, 76 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9781842468081  Paper $140.00x 
SCIENCE  CMUSA

What Are Objects?
ANN-SOPHIE LEHMANN
Highlights ways of thinking and doing that connect philosophical 
generality to socio-material idiosyncrasy, encouraging care for all 
types of objects, from famous works of art to items like plastic bags. 
BGCX
Bard Graduate Center | December  
120 p.  10 color plates  5 x 7 
ISBN-13: 9781941792391  Paper $25.00s/£20.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238311771.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238311771.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo213786961.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo213786961.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238311747.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo238316896.html


88  BARD GRADUATE CENTER/KAROLINUM PRESS, CHARLES UNIVERSITY

ADD LINKS!!

SIGHTLINES
On Peace, Power & Prestige: Metal Arts in Africa
Edited by DREW THOMPSON
 With Essays by Jessica Lynne, JJJJJerome Ellis, mary adeogun,  
Maaza Mengiste, Annissa Malvoisin, Okwui Okpokwasili, Jen Wood, and 
Emanuel Admassu 

New modes of displaying and viewing African art and material 
culture.
BGCX
Bard Graduate Center | December  
120 p.  20 color plates  5 x 7 
ISBN-13: 9781941792421  Paper $25.00s/£20.00 
ART  

The Soviet Army and Czechoslovak  
Society 1968–1991
MARIE CERNÁ
Translated by Phil Jones

Analyzes the historical significance of the Soviet invasion of  
Czechoslovakia.
Václav Havel Series
Karolinum Press, Charles University | October  
440 p.  70 halftones  5.91 x 7.48 
ISBN-13: 9788024657875  Paper $25.00/£20.00 
HISTORY  CZE/SVK

Second Edition

Saturnin
Second Edition
ZDENEK JIROTKA
Illustrated by Adolf Born 
Translated by Mark Corner

A new edition of a classic of Czech literature and literary 
comedy.
Modern Czech Classics
Karolinum Press, Charles University | October  
254 p.  16 color plates  5.71 x 9.25 
ISBN-13: 9788024650746  Cloth $25.00/£20.00 
FICTION  CZE/SVK

So Near, So Far
Czech Art (1947–1960) in International Socio-Cultural 
Contexts
MARIE KLIMEŠOVÁ and HANA ROUSOVÁ
Translated by Anna C. Bryson

A look at the art of 1950s Europe as a shared set of remarkable 
artistic achievements.
Karolinum Press, Charles University | October  
300 p.  450 halftones  8.86 x 10.24 
ISBN-13: 9788024657905  Cloth $135.00x/£108.00 
ART  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238316910.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238317622.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238317622.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo6029877.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo238317627.html


KAROLINUM PRESS, CHARLES UNIVERSITY  89

ADD LINKS!!

Flying with Wax Wings
Josef Mánes (1820–1871)
Edited by PAVLA MACHALÍKOVÁ
A necessary contemporary reframing of a classic nineteenth- 
century artist.
Karolinum Press, Charles University | October  
320 p.  314 halftones  8.27 x 11.42 
ISBN-13: 9788024657820  Paper $75.00x/£60.00 
ART  CZE/SVK

The Culture of Neural Networks
Synthetic Literature and Art in (Not Only) the Czech and 
Slovak Context
ZUZANA HUSÁROVÁ and KAREL PIORECKÝ
Contextualizes literary texts and other cultural artifacts generated 
using the latest technological techniques.
Czech Literature Studies
Karolinum Press, Charles University | October  
230 p.  12 halftones  5.51 x 8.07 
ISBN-13: 9788024657837  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY COLLECTIONS  CZE/SVK

Peasantry in the Cheb City-State in the 
Late Middle Ages
Socioeconomic Mobility and Migration
TOMÁŠ KLÍR
A reassessment of fundamental scholarship on the Middle Ages, 
based on previously unknown medieval written source material.
Prague Medieval Studies
Karolinum Press, Charles University | October  
450 p.  48 halftones  6.5 x 8.86 
ISBN-13: 9788024657066  Paper $45.00s/£36.00 
HISTORY  CZE/SVK

The Aesthetics of the Dramatic Art
OTAKAR ZICH
A new translation of a classic work of structuralist criticism.
Karolinum Press, Charles University | October  
753 p.  6.57 x 9.25 
ISBN-13: 9788024657851  Paper $35.00s/£28.00 
DRAMA  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238317597.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238317611.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238317606.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238317606.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238317617.html


	 KAROLINUM PRESS, CHARLES UNIVERSITY/
90	MISSOURI BOTANICAL GARDEN PRESS/MISSOURI HISTORICAL SOCIETY PRESS

ADD LINKS!!

Lectures on Quantum Field Theory
JIŘÍ HOŘEJŠÍ
Twenty years of lectures on the quantum world by an esteemed 
physicist. 
Karolinum Press, Charles University | October  
344 p.  6.3 x 9.25 
ISBN-13: 9788024657912  Paper $30.00s/£24.00 
SCIENCE  CZE/SVK

Technology in Russian Strategic  
Culture
From the Nineteenth Century to the Present Day
ANZHELIKA SOLOVYEVA
A history of military-technological innovation in Russia.
Karolinum Press, Charles University | October  
198 p.  5.67 x 8.07 
ISBN-13: 9788024656632  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  CZE/SVK

Vascular Plants of New Mexico
Edited by KENNETH D. HEIL and STEVE L. O’KANE JR.
A field-portable guide to all known and documented vascular 
plants in New Mexico.
Monographs in Systematic Botany from the Missouri Botanical Garden
Missouri Botanical Garden Press | December  
1000 p.  52 color plates; 9 halftones; 4 maps; 1 table  7.01 x 10 
ISBN-13: 9781935641308  Cloth $80.00x 
SCIENCE  NSA

The Wonder and Complexity of the 
1904 World’s Fair
Edited by The MISSOURI HISTORICAL SOCIETY PRESS
With a Foreword by Sharon Smith

St. Louis scholars contribute essays on the untold stories of the 
1904 World’s Fair.
Missouri Historical Society Press | November  
160 p.  40 color plates, 62 halftones  8 x 10 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238317630.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo240358487.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo240358487.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo237308748.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo238073502.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo238073502.html


DALTON WATSON FINE BOOKS  91

ADD LINKS!!

New Edition

Nash-Healey
A Grand Alliance
JOHN NIKAS
 With Contributions by Hervé Chevalier 

The compelling story behind America’s first postwar 
sports car.
Dalton Watson Fine Books | July  
800 p.  397 color plates, 795 halftones  11.42 x 10 
ISBN-13: 9781956309140  Cloth $250.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

Revised

Marcello Gandini: Maestro of Design
GAUTAM SEN
A thorough look at the pioneering work of a world-renowned  
designer of supercars.
Dalton Watson Fine Books | October  
456 p.  700 color plates, 200 halftones  8.62 x 11.97 
ISBN-13: 9781956309157  Cloth $165.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

New Edition

Porsche Decades
An Introduction to the Porsche Story
JAY GILLOTTI
An overview of Porsche history from 1875 to 2023.
Dalton Watson Fine Books | July  
356 p.  226 color plates, 86 halftones  9.06 x 11.02 
ISBN-13: 9781956309164  Cloth $135.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

New Edition

Victory Driven
Cadillac’s V-Series—Twenty Years of Velocity
ANDREW NUSSBAUM
A complete history of Cadillac’s ultra-high-performance 
sub-brand.
Dalton Watson Fine Books | October  
352 p.  470 color plates, 10 halftones  11.42 x 10 
ISBN-13: 9781956309171  Cloth $89.00s 
TRANSPORTATION  Worldwide except UK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo237308444.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo237308454.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo237308472.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo237308463.html


92  ACMRS PRESS/AUTUMN HOUSE PRESS

ADD LINKS!!

The Kinky Renaissance
Edited by GILLIAN KNOLL and JOSEPH GAMBLE
A provocative essay collection that theorizes the Renaissance 
through the lens of kink.
ACMRS Press | July  
292 p.  3  6 x 9 
ISBN-13: 9780866988445  Cloth $89.95x/£72.00 
ISBN-13: 9780866988452  Paper $19.95s/£16.00 
PSYCHOLOGY  

The Bard in the Borderlands
An Anthology of Shakespeare Appropriations en  
La Frontera, Volume 2
Edited by KATHERINE GILLEN, ADRIANNA M. SANTOS, 
and KATHRYN VOMERO SANTOS
An anthology that reimagines Shakespeare’s works from the per-
spective of the United States–Mexico Borderlands.
ACMRS Press | August  
350 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780866988476  Cloth $89.95x/£72.00 
ISBN-13: 9780866988483  Paper $19.95s/£16.00 
LITERARY CRITICISM  

Near Strangers
MARIAN CROTTY
Short stories that follow unexpected connections and tell of queer 
life in America.
Autumn House Press | October  
168 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781637681008  Paper $18.95/£16.00 
FICTION  

Book of Kin
DARIUS ATEFAT-PECKHAM
A debut collection that draws on the poet’s Iranian heritage to pro-
cess life-altering loss and grief.
Autumn House Press | October  
96 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680964  Paper $17.95/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo238317686.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo199172539.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238316886.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238316858.html


AUTUMN HOUSE PRESS/CARNEGIE MELLON UNIVERSITY PRESS  93

ADD LINKS!!

Terminal Maladies
OKWUDILI NEBEOLISA
Tender poetry chronicling a son’s relationship with his mother 
through her battle with cancer and his move from his homeland of 
Nigeria to the United States.
Autumn House Press | September  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680940  Paper $17.95/£15.00 
POETRY  

Deep & Wild
On Mountains, Opossums & Finding Your Way in West 
Virginia
LAURA JACKSON
Essays chronicling the beauty and awe of Appalachia through the 
eyes of a lifelong West Virginian. 
Autumn House Press | October  
248 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781637680988  Paper $19.95/£16.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Shine
JOSEPH MILLAR
Poems that arise from the currents of felt experience.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
64 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487033  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Those Absences Now Closest
DZVINIA ORLOWSKY
Poems that reflect on the current tragedy in Ukraine.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
96 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487040  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238316929.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238316868.html
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Blue Yodel
ELEANOR STANFORD
A new poetry collection from Eleanor Stanford that is musical, sexy, 
and darkly funny.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
80 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487057  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Museum of the Soon to Depart
ANDY YOUNG
A poetic exploration of life amid intimate losses.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
88 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780887487064  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

To Be Marquette
SHARON DILWORTH
In this compelling campus novel, a college freshman exposes hidden 
secrets as she fights for environmental justice in Marquette.
Carnegie Mellon University Press | April  
280 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780887487071  Paper $24.00/£20.00 
FICTION  

All at Once
JACK RIDL
A stunning poetry collection that offers solace and understanding. 
CavanKerry Press | October  
120 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327062  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo237305398.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo237305407.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo237305437.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238316939.html
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In Inheritance of Drowning
DORSÍA SMITH SILVA
With a Foreword by Vincent Toro

A memorable debut collection that explores colonial and generation-
al trauma. 
CavanKerry Press | November  
104 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327079  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Omitting All That Is Usually Said
ROBIN CATON
Poems that consider the complexities of human life and the ways 
that we perceive reality.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
88 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431554  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

The Wayfarer
CYRUS CONSOLE
Poetic ballads that speak to a father’s quest to chronicle daily life 
amid times of collapse.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431561  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Archon / After
RUTH ELLEN KOCHER
A surreal poetry collection considering memory and self-discovery  
through the character of the archon, the keeper of the mental 
archive.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
140 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431578  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo238316878.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo237307903.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo237307912.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo237307931.html
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SUR
DAVID KOEHN
Poetry that explores wildness and composes a landscape of complex 
human emotions.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
72 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431585  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Defensible Space/if a crow—
IAN LOCKABY
Experimental poetry that embraces shifts, adaptation, and the un-
known as a means to move beyond old and dying worlds.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
60 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431592  Paper $16.95/£14.00 
POETRY  

The Patient Is an Unreliable Historian
BRODY PARRISH CRAIG
A poetry collection that questions the current construction of 
psychiatric treatment while speaking through lived experience and 
advocating for disability justice.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431530  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

Percussing the Thinking Jar
MAW SHEIN WIN
A collection of dreamlike poetry, accompanied by ink drawings, 
reflecting on the experiences of living in an aging body.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
140 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431608  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo237307940.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo237307949.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo237307921.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo237307959.html
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Rome
Pedestrians Beware
RAFAEL ALBERTI
Introduction by Anthony Geist 
Translated with Essays by Anthony Geist  
& Giuseppi Leporace 
Photographs by Adam Weintraub 

Rafael Alberti’s collection of poems  
set in vibrant Rome, his home in exile 
from Spain.
Swan Isle Press | November  
200 p.  101 color plates  9.5 x 6.75 
ISBN-13: 9781961056084   
Paper $40.00s/£32.00 
POETRY  

Called Back
ROSA LANE
Rosa Lane brings a necessary, gender-fluid, feminist perspective to 
the Emily Dickinson table of debate.
Tupelo Press | September  
102 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209107  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

The Right Hand
CHRISTINA PUGH
Poems that radiate with incredible artistic vision and writerly craft.
Tupelo Press | October  
100 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209138  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

The Opening Ritual
G.C. WALDREP
The conclusion of G. C. Waldrep’s trilogy exploring chronic illness.
Tupelo Press | November  
82 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209145  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238584535.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238319459.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238319468.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238319477.html
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The Radiant
LISE GOETT
Poems about celestial and mortal bodies.
Tupelo Press | December  
62 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781961209152  Paper $19.95/£16.00 
POETRY  

They All Made Peace—What Is 
Peace?
The 1923 Lausanne Treaty and the New Imperial 
Order
Edited by JONATHAN CONLIN and OZAN OZAVCI
An analysis of the 1923 Treaty of Lausanne from multiple 
historical, economic, and social perspectives.
Gingko | July  
430 p.  12 color plates, 4  halftones, 2 maps  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781914983054  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781914983177  Paper $34.95 
HISTORY  UK/EU

Regime Change
New Horizons in Islamic Art and Visual Culture
Edited by CHRISTIANE GRUBER and  
BIHTER ESENER
Nine essays first presented at the Historians of Islamic 
Art Association’s seventh biennial symposium, entitled 
“Regime Change.”
Art Series
Gingko | May  
160 p.  150 color plates  9.57 x 9.65 
ISBN-13: 9781914983139  Cloth $70.00x 
ART  UK/EU

My Palestine
An Impossible Exile
MOHAMMAD TARBUSH
With a Foreword by Nada Tarbush

A memoir that combines political and economic commen-
tary with personal and national history.
Haus Publishing | September  
372 p.  25 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913368999  Cloth $29.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238319482.html

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo197934159.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo197934159.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo239336044.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239335969.html
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The Dervish Bowl
The Many Lives of Arminius Vámbéry
ANABEL LOYD
A narrative of the life of Arminius Vámbéry.
Haus Publishing | September  
420 p.  20 halftones, 1 map  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781913368975  Cloth $34.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

Now in Paperback

Contested Lands
A History of the Middle East since the First World War
T. G. FRASER
A history of the last century of tensions in the Middle East.
Haus Publishing | November  
288 p.  8 halftones, 2 maps  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781914979071  Paper $19.95 
HISTORY  UK/EU

Now in Paperback

German Jerusalem
The Remarkable Life of a German-Jewish Neighborhood 
in the Holy City
THOMAS SPARR
Translated by Stephen Brown

The fascinating history of German Jews who built a community just 
outside Jerusalem.
Haus Publishing | November  
220 p.  1 map  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781914979040  Paper $18.95 
ARCHITECTURE  UK/EU

Dickens’s Kent
PETER CLARK
A geographical narrative of Charles Dickens’s life in Kent.
Armchair Traveller
Haus Publishing | August  
144 p.  5 halftones, 1 map  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781914982118  Paper $16.95 
TRAVEL  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo239335957.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo126855241.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo86883491.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo239336004.html
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Northern Ireland and the UK  
Constitution
LISA CLAIRE WHITTEN
A concise history of Northern Ireland through its pivotal moments.
Haus Curiosities
Haus Publishing | July  
120 p.  7 tables, 4 charts  4.37 x 7.01 
ISBN-13: 9781913368951  Paper $17.95s 
HISTORY  UK/EU

The Noble Army
The Modern Martyrs of Westminster Abbey
Edited by JAMES HAWKEY
With Contributions by Anthony Ball, Tricia Hillas, David Hoyle,  
David Stanton, and Bashar Warda

The narratives of the figures behind the ten statues of martyrs at the 
Westminster Abbey.
Haus Curiosities
Haus Publishing | July  
90 p.  11 halftones  4.37 x 7.01 
ISBN-13: 9781914979019  Paper $17.95s 
RELIGION  UK/EU

Grievance
In Fragments
GRANT FARRED
Reveals how America is a nation founded on grievance.
Prickly Paradigm Press | September  
60 p.  4.5 x 7 
ISBN-13: 9781734643541  Paper $13.95/£10.95 
SOCIAL SCIENCE  

Last Words
Large Language Models and the AI Apocalypse
PAUL KOCKELMAN
A critical exegesis of large language models, like ChatGPT, and 
recent advances in artificial intelligence.
Prickly Paradigm Press | September  
60 p.  4.5 x 7 
ISBN-13: 9781734643558  Paper $13.95/£10.95 
COMPUTERS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo239341366.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo239341366.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo239335990.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238320268.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238320279.html
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River of Books
DONNA SEAMAN
A memoir of reading and working with books by the renowned 
Booklist editor.
Prickly Paradigm Press | September  
150 p.  4.5 x 7 
ISBN-13: 9781734643565  Paper $13.95/£10.95 
LITERARY CRITICISM  

Abraham Lincoln: His Life in Print
From the Americana collection of David M. Rubenstein
DAVID M. RUBENSTEIN
Edited by Mazy Boroujerdi 
With Contributions by Robert Bray, Joshua Claybourn, Jonathan Earle,  
Martha Hodes, Harold Holzer, and Glenn LaFantasie

An illustrated study of Abraham Lincoln’s reading life.
The Grolier Club | December  
192 p.  200 color plates  8 x 10.75 
ISBN-13: 9781605831183  Cloth $45.00s/£36.00 
HISTORY  

Melville’s Billy Budd at 100
WILLIAM PALMER JOHNSTON
A centenary study of Melville’s Billy Budd.
The Grolier Club | December  
40 p.  9 color plates  7 x 10 
ISBN-13: 9781605831121  Paper $35.00s/£28.00 
REFERENCE  

New Edition

Experienced Life and Narrated Life  
Story
Gestalt and Structure of Biographical Self-Presentations
GABRIELE ROSENTHAL
A new edition of sociologist Gabriele Rosenthal’s classic 1995 work 
on phenomenology and Gestalt theory.
Campus Verlag | August  
280 p.  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593518862  Paper $44.00s/£36.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238320289.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239349315.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239349304.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo237310750.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo237310750.html
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New Edition

Monitoring Pandemic Preparedness
Global Health Security’s Politics of Accountability,  
Development, and Infrastructure
CAROLIN MEZES
An assessment of contemporary global preparedness monitoring.
Campus Verlag | October  
260 p.  5.51 x 8.39 
ISBN-13: 9783593518978  Paper $55.00s/£44.00 
SOCIAL SCIENCE  

Second Edition

Business Culture Design
Develop Your Corporate Culture with the Culture Map
SIMON SAGMEISTER
Translated by Joe Paul Kroll 
With an Introduction by Rita J. King

A practical guide to fostering and maintaining corporate culture 
through Sagmeister’s Culture Map.
Campus Verlag | November  
214 p.  143 color plates  6 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9783593518909 Paper $55.00s 
BUSINESS & ECONOMICS  

Watchfiends and Rack Screams
Artaud’s Last Unpublished Work
ANTONIN ARTAUD
Edited by Stephen Barber 
Translated by Clayton Eshleman and Stephen Barber

Antonin Artaud’s last large-scale work, published in its complete 
form in English for the first time.
Diaphanes | October  
224 p.  4.65 x 7.48 
ISBN-13: 9783035804416  Paper $25.00/£20.00 
POETRY  BE/FR/LU

Come On, Men, One More Effort …
Anthropogenesis, Christianity, Sexuation
THIERRY de DUVE
A theoretical exploration of possible ways out of concepts adopted 
by the Enlightenment.
Diaphanes | October  
184 p.  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035807011  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo237310759.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo222170368.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo239333731.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239333756.html
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Inorganic Life
On Post-Vitalism
ECKARDT LINDNER
A theory of passive vitalism.
Diaphanes | September  
832 p.  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035807004  Paper $50.00s/£40.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

eco-operations
Edited by LILIANA GÓMEZ and FABIENNE LIPTAY
An edited collection of contributions to conversations about the 
climate crisis and its role in critical discourse.
Think Art
Diaphanes | October  
300 p.  25 color plates  5.51 x 8.86 
ISBN-13: 9783035807134  Paper $50.00s/£40.00 
ART  BE/FR/LU

ambivalent work*s
queer perspectives and art history
Edited by DANIEL BERNDT, SUSANNE HUBER, and 
CHRISTIAN LICLAIR
An exploration of queerness in visual and material culture with 
regard to the specific conditions of the making and experience of art 
in different cultural, sociopolitical, and historical contexts.
Diaphanes | September  
256 p.  45 color plates  5.51 x 8.86 
ISBN-13: 9783035806991  Paper $50.00s/£40.00 
ART  BE/FR/LU

A History of Violence
Photography and Writing as an Experience, Experiment 
and Insight
KAI ZIEGNER
An artistic study of the Wendezeit in East Germany.
Diaphanes | September  
110 p.  20 color plates, 33 halftones  7.01 x 11.26 
ISBN-13: 9783035806458  Paper $30.00s/£24.00 
ART  BE/FR/LU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo239333739.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo239333764.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo239333746.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo239333773.html


104  HAU/ASIA INK/HONG KONG UNIVERSITY PRESS

Wild and Wonderful
An Ethnography of English Naturalists
VANESSA MANCERON
Translated by Michael Taylor

Examining social constructions and perceptions of nature.
HAU | January  
275 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363092  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

Drawing Under Fire
War Diary of a Young Vietnamese Artist
PHẠM THANH TÂM
Edited by Sherry Buchanan 
Translated by Nguyen Van-Ha

A poignant and rare—perhaps the only—contemporaneous Viet Minh 
diary of the siege of Dien Bien Phu that marked the end of French 
colonial rule in Indochina and the start of direct US military inter-
vention in Vietnam that led to the Vietnam War (1946–1954).
The Vietnam Collection
Asia Ink | October  
200 p.  47 color plates, 3 maps  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781916346369  Paper $20.00 
HISTORY  USCA

Pandemic Minds
COVID-19 and Mental Health in Hong Kong
KATE WHITEHEAD
Uses stories of life under Hong Kong’s strict pandemic restrictions to 
inspire mental health awareness.
Hong Kong University Press | May  
244 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842896  Paper $28.00 
PSYCHOLOGY  NAM

Life on the Fringe
The Almost Naked Memoir
BENNY CHIA
A window into the life of an influential figure in Hong Kong’s arts 
and theater world.
Hong Kong University Press | December  
320 p.  60 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842957  Paper $45.00/£36.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo239333429.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238312085.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo239334325.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo239334357.html
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Enlarged

OM2—Ordinary Moments+
Photographs by BASIL PAO
With an Introduction by Michael Palin

This book of photography is the culmination of Basil Pao’s  
twenty-year journey following Michael Palin.
Hong Kong University Press | October  
280 p.  140 color plates  9.45 x 7.09 
ISBN-13: 9789888805754  Cloth $50.00s 
PHOTOGRAPHY  NAM

Journalism Ethics
21 Essentials from Wars to Artificial Intelligence
ERIC WISHART
A necessary guide to responsible journalism in a challenging media 
landscape.
Hong Kong University Press | April  
240 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9789888842889  Paper $20.00x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

My Life in Medicine
A Hong Kong Journey
KWOK-YUNG YUEN
A memoir from a medical hero and political advisor who faced 
immense public and personal challenges during SARS and the 
COVID-19 pandemic.
Hong Kong University Press | August  
256 p.  61 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842933  Cloth $42.00x 
ISBN-13: 9789888842940  Paper $25.00x/£20.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAM

Psychopathology
An Empathic Representational Approach; An Integration 
of Phenomenology and Cognitive Neuroscience
ERIC YU HAI CHEN
Explores how the scientific concepts of information and represen-
tation can be used to understand subjective mental phenomena and 
integrate them in empathic clinical dialogues during interactions 
with patients.
Hong Kong University Press | February  
244 p.  64 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842902  Paper $42.00x 
PSYCHOLOGY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208658198.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo238312185.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo239334344.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo185843968.html


106  HONG KONG UNIVERSITY PRESS

Contemporary Hong Kong Government 
and Politics, Third Edition
Edited by WAI-MAN LAM, PERCY LUEN-TIM LUI,  
and WILSON WONG
An updated edition of a close and comprehensive look at modern 
Hong Kong politics up to the present. 
Hong Kong University Press | December  
464 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842872  Paper $42.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Rosie Young
A Lifetime of Selfless Service
MOIRA M. W. CHAN-YEUNG
Chronicles the life of a professor who dedicated her career to  
improving medical education and healthcare in Hong Kong. 
Hong Kong University Press | April  
196 p.  26 color plates, 31 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805785  Cloth $35.00x 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NAM

The New Politics of Beijing–Hong Kong 
Relations
Ideological Conflicts and Factionalism
SONNY SHIU-HING LO
Examines the changing ideologies and conflicts between Hong Kong 
and the mainland from 2012 to the present.
Hong Kong University Press | January  
304 p.  3 halftones, 12 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805723  Cloth $95.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Redefining Heresy and Tolerance
Governance of Muslims and Christians in the Qing Empire 
before 1864
TAK WAI HUNG
Insight into the Qing dynasty’s policies towards Muslims and  
Christians traveling to East Asia.
Hong Kong University Press | December  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842834  Cloth $65.00x 
RELIGION  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238312193.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238312193.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo238312160.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo239334261.html
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Psychosis and Schizophrenia in  
Hong Kong
Navigating Clinical and Cultural Crossroads
ERIC YU HAI CHEN and YVONNE TREFFURTH
Fills a gap in research by focusing psychosis studies on those  
affected in Hong Kong.
Hong Kong University Press | April  
280 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888842858  Cloth $71.00x/£57.00 
PSYCHOLOGY  NAM

World Film Locations: Los Angeles
Volume 2
Edited by GABRIEL SOLOMONS, FABRICE ZIOLKOWSKI, 
and JARED COWAN
Fifty synopses of film scenes alongside insightful location essays and 
evocative full-color film stills.
World Film Locations
Intellect Ltd | December  
150 p.  6.02 x 9.02 
ISBN-13: 9781835950296  Paper $21.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Now in Paperback

Sight Readings
Photographers and American Jazz, 1900–1960
ALAN JOHN AINSWORTH
With a Foreword by Darius Brubeck

A revelatory look at the photography that shaped the American  
Jazz Age. 
Intellect Ltd | September  
472 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950562  Paper $29.95s 
PHOTOGRAPHY  NSA/AU/NZ

Ulrike Ottinger
Film, Art and the Ethnographic Imagination
Edited by ANGELA MCROBBIE
The first English-language scholarly collection of articles on the 
German artist and filmmaker Ulrike Ottinger.
Intellect Ltd | June  
280 p.  20 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389364  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781835950609  Paper $39.95s 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238312175.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238312175.html
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Jess Dobkin’s Wetrospective
Constellating performance archives
LAURA LEVIN
How archives perform and live performance is archived.
Intellect Ltd | August  
176 p.  10.24 x 13.74 
ISBN-13: 9781835950449  Paper $37.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Obsessions of a Showwoman
The Performance Worlds of Marisa Carnesky
EIRINI KARTSAKI
Cultural politics in women’s performance art.
Intellect Ltd | October  
245 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950104  Paper $44.95x 
DRAMA  NSA/AU/NZ

The Human Shutter
Photographs, Stereoscopic Depth, and Moving Images
ROBERT L. BOWEN
New perspectives on photography and binocular vision.
Investigations of Lens and Screen Arts
Intellect Ltd | November  
195 p.  7.48 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950395  Paper $39.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Product Design, Technology, and  
Social Change
A Short Cultural History
LAURA SCHERLING
A pocket history of product design from the birth of cities to the 
digital design revolution.
Intellect Ltd | December  
194 p.  58 figures  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950227  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781835950234  Paper $39.95x 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo238312914.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo238312935.html
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Global Culture after Gombrich
Art Mind World
Edited by CAO YIQIANG, JOHN ONIANS,  
NICOLAS PENNY, and MATTHEW MACKISACK
The underexplored significance of Austrian art historian  
Ernst Gombrich.
Intellect Ltd | October  
216 p.  75 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389968  Cloth $122.95x 
ISBN-13: 9781789389999  Paper $34.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Wild Renaissance
New Paradigms in Art, Ecology and Philosophy
GUILLAUME LOGÉ
Redefining paradigms of creation around a renewed vision of  
humankind and nature.
Intellect Ltd | January  
250 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789388237  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781835950555  Paper $34.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Encountering the Plague
Humanities takes on the Pandemic
Edited by WOJCICH SOWA and TONY WHYTON
Fourteen essays respond to the theme of plague from different  
disciplinary perspectives.
BCMCR New Directions in Media and Cultural Research
Intellect Ltd | December  
300 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389869  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789389876  Paper $39.95x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Consent Practices in Performing  
Arts Education
Edited by ELAINE DIFALCO DAUGHERTY and  
HEATHER TROMMER-BEARDSLEE
How to bring consent practices to the classroom.
Intellect Ltd | September  
104 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389715  Cloth $109.95x 
ISBN-13: 9781789389739  Paper $39.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238312698.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208658774.html
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Dissens and Sensibility
Why Art Matters
LISBET SKREGELID
An introduction to pedagogy of dissensus.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | October  
132 p.  20 line drawings  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389838  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9781835950432  Paper $26.95x 
ART  NSA/AU/NZ

The Architect’s Dream
Form and Philosophy in Architectural Imagination
SEAN PICKERSGILL
A unique perspective on how to understand, and even create,  
meaningful architecture. 
Intellect Ltd | October  
374 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789387407  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789388725  Paper $44.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

Architecture, Film, and the In-between
Spatio-Cinematic Betwixt
Edited by VAHID VAHDAT and JAMES F. KERESTES
How films imagine and represent in-between spaces and how  
cinematic production becomes a site to project spatial fantasies.
Intellect Ltd | September  
256 p.  32  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789387377  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789389654  Paper $39.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

Reframing Berlin
Architecture, Memory-Making and Film Locations
CHRISTOPHER S. WILSON and GÜL KAÇMAZ ERK
A study of the ways Berlin has been depicted in cinema and the ways 
its architectural transformations inform our understanding of the 
city and its memories.
Mediated Cities
Intellect Ltd | July  
412 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789386875  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789389647  Paper $49.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238312669.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208658753.html
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Material Media-Making in the  
Digital Age
DANIEL BINNS
An accessible guide to the wealth of media-making tools and  
processes in our contemporary world.
Intellect Ltd | July  
194 p.  18 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789383492  Cloth $106.50x/£80.00 
ISBN-13: 9781835950098  Paper $39.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Becoming a Visually Reflective  
Practitioner
An Integrated Self-Study Model for Professional Practice
SHERI R. KLEIN and KATHY MARZILLI MIRAGLIA
A consideration of how self-study using arts-based methods can 
enable purposeful reflection toward understanding and envisioning 
professional practice.
Intellect Ltd | September  
175 p.  16 black and white illustrations  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789384864  Cloth $100.00x/£75.00 
ISBN-13: 9781789389692  Paper $39.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Somatics in Dance, Ecology, and Ethics
The Flowing Live Present
SONDRA FRALEIGH
Elucidates the field of movement and dance somatics.
Intellect Ltd | September  
262 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789387193  Cloth $124.95x 
ISBN-13: 9781835950425  Paper $39.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

In Smithereens
The Costume Remains of Lea Anderson’s Stage
MARY KATE CONNOLLY
An artistic material encounter with costumes from the archive of 
iconic British choreographer Lea Anderson.
Intellect Ltd | October  
200 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950524  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo94635280.html
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Critical Digital Art History
Interface and Data Politics in the Post-Digital Era
Edited by AMANDA WASIELEWSKI and ANNA NÄSLUND
Approaching the use of digital technology in art history from a  
theoretical perspective.
Intellect Ltd | November  
210 p.    6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389760  Cloth $122.95x 
ISBN-13: 9781835950487  Paper $34.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Digital Embodiment and the Arts
Exploring Hybrid Spaces through Emerging Technologies
DENISE DOYLE
A timely examination of the use of emerging technologies in the arts 
in recent decades.
Intellect Ltd | September  
206 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389777  Cloth $122.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Queer Contemporary Art of Southwest 
Asia North Africa
Edited by ANNE MARIE E. BUTLER and SASCHA CRASNOW
New perspectives on queer visual culture in the SWANA region.
Critical Studies in Architecture of the Middle East
Intellect Ltd | October  
252 p.  46 color plates  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950265  Cloth $134.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Decolonizing Islamic Art in Africa
New Approaches to Muslim Expressive Cultures
ASHLEY MILLER
New research explores Muslim arts and identities in postcolonial 
Africa.
Critical Studies in Architecture of the Middle East
Intellect Ltd | November  
316 p.  74 line drawings  6.69 x 9.06 
ISBN-13: 9781835950005  Cloth $149.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238312654.html
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Entangled Histories of Art and  
Migration
Theories, Sites and Research Methods
Edited by CATHRINE BUBLATZKY, BURCU DOGRAMACI, 
KERSTIN PINTHER, and MONA SCHIEREN
Stories exploring how migration shapes art and aesthetic practices 
and vice versa.
Intellect Ltd | September  
428 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389616  Cloth $164.95x 
ISBN-13: 9781835950470  Paper $49.95x 
ART  NSA/AU/NZ

From Broadway to The Bronx
New York City’s History through Song
VERONIKA KELLER and SABRINA MITTERMEIER
An intimate exploration of New York City through the music that 
defines it.
Intellect Ltd | July  
224 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389906  Cloth $122.95x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Ethno Music Gatherings
Pedagogy, Experience, Impact
Edited by LEE HIGGINS and SARAH JANE GIBSON
A close look at a long-running international music program.
Music, Community, and Education
Intellect Ltd | September  
222 p.  24 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950364  Cloth $122.95x 
ISBN-13: 9781835950357  Paper $34.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Gender, Race and Religion in  
Video Game Music
THOMAS B. YEE
Analyzing music’s contributions to video games’ narrative  
and thematic meanings.
Studies in Game Sound
Intellect Ltd | October  
272 p.  43 halftones  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389937  Cloth $134.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ
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Infrastructure in Dystopian and 
Post-apocalyptic Film, 1968–2021
CHRISTIAN B. LONG
Lessons from society’s frameworks at the end of the world.
Intellect Ltd | November  
238 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950036  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Outback
Westerns in Australian Cinema
BRIAN MCFARLANE
Studying the role of the Western film genre in Australia’s changing 
political and cultural landscape.
Intellect Ltd | December  
200 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950135  Cloth $122.95x 
ART  NSA/AU/NZ

New Queer Television
From Marginalization to Mainstreamification
Edited by THOMAS BRASSINGTON, DEBRA FERREDAY, 
and DANY GIRARD
How televisual queer identities entered and transformed the  
mainstream.
Intellect Ltd | December  
225 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950067  Cloth $134.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Watch this Space
Exploring Cinematic Intersections Between the Body, 
Architecture and the City
Edited by HOWARD GRIFFIN and MACIEJ STASIOWSKI
A collection that explores evolving interdisciplinary rhetoric across 
spatial design disciplines.
Mediated Cities
Intellect Ltd | November  
250 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389807  Cloth $134.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo238312908.html
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The Physical and the Digital City
Invisible Forces, Data and Manifestations
Edited by SILVIO CARTA
An introduction to the physical and digital foundations of urban 
environment.
Mediated Cities
Intellect Ltd | September  
304 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950326  Cloth $134.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

Performing with the Dead
Trances and Traces
KIT DANOWSKI
A methodology for incorporating concepts drawn from ancestor 
trance in Afrolatinx ritual into Western theatrical training.
Intellect Ltd | May  
314 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950197  Cloth $149.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Artmaking as Embodied Enquiry
Entering the F/old
Edited by SUSAN SENTLER and GLENNA BATSON
An inter/trans/postdisciplinary artistic analysis of folds and folding.
Intellect Ltd | December  
170 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781789389685  Cloth $122.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Performing Maternities
Political, Social and Feminist Enquiry
Edited by KATE AUGHTERSON and JESS MORIARTY
Research and practice that challenges dominant narratives around 
motherhood.
Performance and Communities
Intellect Ltd | August  
260 p.  6.69 x 9.61 
ISBN-13: 9781835950166  Cloth $149.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238312954.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo238312635.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238312948.html


116  ITER PRESS/SWEDENBORG FOUNDATION PUBLISHERS/UNIVERSITY OF LONDON PRESS

New Technologies and Renaissance 
Studies IV
The Changing Shape of Digital Early Modern Studies
Edited by RANDA EL KHATIB and CAROLINE WINTER
A collection of essays engaging with digital scholarship and new 
technologies.
New Technologies in Medieval and Renaissance Studies
Iter Press | December  
466 p.  101 color plates, 17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591197  Paper $67.95x/£55.00 
LITERARY CRITICISM  

Writings of a Well-Learned Gentlewoman
MARGARET MORE ROPER
Edited by Elizabeth McCutcheon, Jaime Goodrich, and William Gentrup

The collected writings of Margaret More Roper, presented and  
annotated for classroom use.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
152 p.  7 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591227  Paper $43.95x/£36.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Fourth Edition,New edition

The New Church in the New World
A Study of Swedenborgianism in America
MARGUERITE BECK BLOCK
Introduction and Epilogue by Christopher A. Barber 

A history of the development of the Church of the New Jerusalem in 
the United States.
Swedenborg Foundation Publishers | October  
600 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780877853640  Paper $24.95/£20.00 
RELIGION  

Designed for Play
Children’s Playgrounds and the Politics of Urban Space, 
1840–2010
JON WINDER
An exploration of efforts to create more livable and humane urban 
environments.
New Historical Perspectives
University of London Press | August  
276 p.  17 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9781914477485  Cloth $120.00x 
ISBN-13: 9781914477492  Paper $39.99x 
HISTORY  CUSD
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Adulthood in Britain and the United 
States from 1350 to Generation Z
Edited by MARIA CANNON and LAURA TISDALL
Employing adulthood as a category of historical analysis.
New Historical Perspectives
University of London Press | December  
254 p.  6 halftones  6.42 x 10 
ISBN-13: 9781908590824  Cloth $120.00x 
ISBN-13: 9781908590831  Paper $39.99x 
HISTORY  CUSD

International Velvet
How Wales Conquered the ‘90s Charts
NEIL COLLINS
How Welsh bands and musicians soared up the music charts in  
the 1990s.
University of Wales Press | October  
256 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279309  Cloth $22.00 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Tir
The Story of the Welsh Landscape
CARWYN GRAVES
A journey through the natural landscapes of Wales.
University of Wales Press | June  
240 p.  25 halftones  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279668  Cloth $24.00 
HISTORY  NSA/AU/NZ

The Long Unwinding Road
A Journey Through the Heart of Wales
MARC P. JONES
The history and cultures of Wales via stops along the A470.
University of Wales Press | July  
240 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279583  Cloth $24.00 
HISTORY  NSA/AU/NZ
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Sheeplands
How Sheep Shaped Wales and the World
ALAN MARSHALL
How sheep shaped the landscape and culture of Wales and beyond.
University of Wales Press | July  
256 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279385  Cloth $24.00 
NATURE  NSA/AU/NZ

Abandon All Hope
A Personal Journey Through the History of  
Welsh Literature
GARY RAYMOND
An accessible introduction to the history of Wales’s literature.
University of Wales Press | August  
256 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279262  Cloth $24.00 
LITERARY COLLECTIONS  NSA/AU/NZ

Seaglass
Essays, Moments and Reflections
KATHRYN TANN
Essays that blend nature writing with memoir.
University of Wales Press | August  
168 p.  11 halftones  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279620  Cloth $22.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

Poems From the Soul
Twelve of the Great Hymns of Wales
M. WYNN THOMAS
Illustrated by Ruth Jên Evans

An exploration of Wales’s deep connections to music through one 
specific style: the hymn.
University of Wales Press | May  
112 p.  13 halftones  5.08 x 7.8 
ISBN-13: 9781837600113  Cloth $17.00 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ
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Why Can’t I See My GP?
The Past, Present and Future of General Practice
ELLEN WELCH
With a Foreword by Dr. Amir Khan

A timely look at the state of the National Health Service in the UK, 
from its creation in 1948 to today.
University of Wales Press | May  
176 p.  5.31 x 8.5 
ISBN-13: 9781915279460  Cloth $22.00 
HISTORY  NSA/AU/NZ

The Conservative Party in Wales,  
1945–1997
SAM BLAXLAND
The first book-length study of Wales’s second political party in the 
decades after World War II.
Studies in Welsh History
University of Wales Press | May  
320 p.  12 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837720811  Paper $32.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

The Trials of Edward Vaughan
Law, Civil War and Gentry Faction in Seventeenth-Century 
Britain, c.1596–1661
LLOYD BOWEN
What the fascinating life of Edward Vaughan reveals about the  
politics of early modern England and Wales.
University of Wales Press | January  
360 p.  3 halftones  8.5 x 12.52 
ISBN-13: 9781837721771  Paper $26.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

The Political Thought of Aneurin Bevan
Edited by NYE DAVIES
A study of influential British Labour Party politician Aneurin Bevan 
as a political thinker.
University of Wales Press | December  
272 p.   8.5 x 12.52 
ISBN-13: 9781837721412  Paper $32.00s 
POLITICAL SCIENCE  NSA/AU/NZ
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Globalising Welsh Studies
Race, Ethnicity, Wales and the World
Edited by NEIL EVANS and CHARLOTTE WILLIAMS
A collection of multidisciplinary essays that place Wales in a  
global context.
Race, Ethnicity, Wales and the World
University of Wales Press | February  
336 p.  13 halftones  5.58 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721863  Paper $26.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Welsh Not
Elementary Education and the Anglicisation of  
Nineteenth-Century Wales
MARTIN JOHNES
A radical reinterpretation of the effect of excluding Welsh from 
schools on the fortunes of the language.
University of Wales Press | January  
360 p.  8 halftones  8.5 x 12.52 
ISBN-13: 9781837721801  Paper $26.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Putting Wales First
The Political Thought of Plaid Cymru (Volume 1)
RICHARD WYN JONES
A thorough analysis of the Plaid Cymru Party of Wales.
University of Wales Press | December  
304 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721832  Paper $26.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Rev. Charles Wesley (1707–88)
Preacher, Poet, Pastor
Edited by CLIVE NORRIS
Considers the life and work of Charles Wesley, one of the founders of 
Methodism.
University of Wales Press | February  
176 p.  5.83 x 8.27 
ISBN-13: 9781837721955  Paper $32.00s 
RELIGION  NSA/AU/NZ
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The Lordship of Denbigh, 1282–1543
D. HUW OWEN
A study of the creation of the historic county of Denbighshire in 
Wales.
Studies in Welsh History
University of Wales Press | January  
264 p.  7 halftones  8.5 x 12.52 
ISBN-13: 9781837721740  Cloth $32.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Transatlantic Vistas
On the Literatures of Wales and the United States
M. WYNN THOMAS
Edited by Kirsti Bohata and Daniel G. Williams
Foreword by Helen Vendler

An edited collection of essays, interviews, and book reviews  
by M. Wynn Thomas.
University of Wales Press | November  
408 p.  1 halftone  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721597  Paper $26.00s 
LITERARY COLLECTIONS  NSA/AU/NZ

The Female Vampire in Hispanic  
Literature
A Critical Anthology of Turn of the 20th Century  
Gothic-Inspired Tales
Edited by MEGAN DEVIRGILIS
Exploring Spain and Latin America’s transhispanic Gothic  
connection.
CYMRU - Gothic Originals
University of Wales Press | February  
168 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781837721689  Cloth $95.00x 
FICTION  NSA/AU/NZ

The Other Catalans
Representations of Immigration in Catalan Literature
Edited by JOSEP-ANTON FERNANDEZ
The first book to explore how Catalan literature has depicted the 
social and cultural consequences of immigration in the twentieth 
century.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | January  
304 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721566  Cloth $95.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo238311665.html
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The Ethics of Remote Warfare
LILY HAMOURTZIADOU
A look at war ethics in the age of drones and artificial intelligence.
Political Philosophy Now
University of Wales Press | February  
224 p.  1 halftone  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721627  Cloth $100.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Interspatiality
Inhabiting Literary Geography
SHEILA HONES
A consideration of literary geography as a specialist academic field.
Literary Geography
University of Wales Press | February  
192 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721924  Cloth $100.00x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

The Reconciliation of Modernism
Ceri Richards and the second generation, 1930–1945
DAFYDD W. JONES
A critical contextualizing of the early work of modernist painter Ceri 
Richards.
University of Wales Press - Studies in Visual Culture
University of Wales Press | December  
344 p.  26 color plates and 46 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721443  Cloth $100.00x 
ART  NSA/AU/NZ

Dion Boucicault
“The Vampire” (1852) and “The Phantom” (1873)
Edited by MATTHEW KNIGHT and GARY D. RHODES
Previously unpublished versions of plays by one of the most popular 
and prolific dramatists of the Victorian age.
CYMRU - Gothic Originals
University of Wales Press | October  
112 p.  4 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781837721504  Cloth $95.00x 
FICTION  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo238311587.html
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Making the Literary-Geographical 
World of Sherlock Holmes
The Game Is Afoot
DAVID MCLAUGHLIN
The ideas and practices that bring a fictional character into reality.
Literary Geography
University of Wales Press | January  
216 p.  7 halftones  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721658  Cloth $100.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Gothic Melville
Edited by JEFFREY ANDREW WEINSTOCK  
and MONIKA ELBERT
The first book to explore Herman Melville as a Gothic writer.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | December  
304 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721474  Cloth $95.00x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

The Catalan Crisis
Between Spanish Liberal Democracy and State (dis) Unity
SERGI AULADELL FAUCHS
Applying theory to the political crisis in Catalonia and Spain.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | March  
280 p.  5.43 x 8.5 
ISBN-13: 9781837721719  Cloth $95.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Aria Dean
Abattoir U.S.A.!
Edited by ARIA DEAN and MYRIAM BEN SALAH
Texts by Erika Balsom, Myriam Ben Salah, Michael Connor, Aria Dean,  
Keller Easterling, Bruce Jenkins, Filip Kostic, and Evan Zierk

A companion to Aria Dean’s Abattoir, U.S.A.!
Renaissance Society | March  
300 p.  50 color plates, 20 halftones  8 x 10 
ISBN-13: 9780941548908  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  
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Selected Essays and Dialogues by  
Gianni Celati
Adventures into the Errant Familiar
Edited and Translated by PATRICK BARRON
The first English-language collection of critical essays by Gianni 
Celati, one of Italy’s most important contemporary authors.
Literature and Translation
UCL Press | October  
284 p.  10 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086418  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086401  Paper $35.00s 
LITERARY CRITICISM  NAM

Creativity in Education
International Perspectives
Edited by NICOLE BROWN, AMANDA INCE,  
and KAREN RAMLACKHAN
An international exploration of creativity as a socio-cultural phenom-
enon, with practical insights for application in educational settings.
UCL Press | August  
234 p.  4 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800080652  Cloth $50.00x 
ISBN-13: 9781800080645  Paper $35.00s 
EDUCATION  NAM

Vision Impairment
Science, Art and Lived Experience
MICHAEL CROSSLAND
Breathing life into the science of vision, the book illuminates sci-
entific concepts by intertwining them with the personal stories of 
those affected by sight loss.
UCL Press | September  
166 p.  10 halftones, 18 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086241  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086234  Paper $35.00s 
MEDICAL  NAM

Urban Informality and the Built  
Environment
Infrastructure, Exchange and Image
Edited by NEREA AMORÓS ELORDUY,  
NIKHILESH SINHA, and COLIN MARX
An innovative collection that explores how informal urban struc-
tures, from unauthorized residential areas to unregulated economic 
activities, shape urbanity through insights from architects, plan-
ners, political scientists, geographers, and urban theorists.
FRINGE
UCL Press | October  
226 p.  17 color plates, 3 halftones, 23 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086289  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800086272  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NAM
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Hipster Economy
Taste and Authenticity in Late Modern Capitalism
ALESSANDRO GEROSA
The Hipster Economy analyzes the impact of pursuing authenticity on 
consumption, urban spaces, and late modern capitalism, to offer a 
fresh perspective on hipsterism and aesthetic consumption.
UCL Press | August  
140 p.  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086081  Cloth $50.00x 
ISBN-13: 9781800086074  Paper $30.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Coderspeak
The Language of Computer Programmers
GUILHERME ORLANDINI HEURICH
Coderspeak delves into the hidden world of software development, 
offering a combined anthropological and technical approach that 
explores the coder community’s impact on our digital landscape.
UCL Press | November  
184 p.  2 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086005  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800085992  Paper $30.00s 
COMPUTERS  NAM

Decolonising Andean Identities
Andinxs, Activism and Social change
Edited by REBECCA IRONS and PHOEBE MARTIN
Groundbreaking interdisciplinary insights into gender studies in 
Andean Latin America, addressing transformative societal shifts 
and anti-genderism.
Modern Americas
UCL Press | January  
182 p.  2 halftones, 1 line drawing  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787354944  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781787354951  Paper $30.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Developing Theatre in the Global South
Institutions, Networks, Experts
Edited by NIC LEONHARDT  
and CHRISTOPHER B. BALME
A reexamination of the historiography of theater in the decolonizing 
world after World War II.
UCL Press | November  
250 p.  5 halftones, 2 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085763  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085756  Paper $35.00s 
PERFORMING ARTS  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo238314212.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo238314299.html
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Development, Education and Learning 
in Sri Lanka
An International Research Journey
ANGELA W. LITTLE
Assimilating half a century of research on Sri Lanka conducted by 
the author, this book offers a comprehensive examination of Sri 
Lanka’s education journey over the years.
UCL Press | January  
340 p.  5 tables, 3 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800081574  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800081567  Paper $35.00s 
EDUCATION  NAM

Early Childhood in the Anglosphere
Systemic Failings and Transformative Possibilities
PETER MOSS and LINDA MITCHELL
A critique of current childcare systems, advocating for a transfor-
mative shift towards universal, publicly supported early childhood 
education and parenting leave.
UCL Press | December  
244 p.  1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800082557  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800082540  Paper $35.00s 
EDUCATION  NAM

From Shakespeare to Autofiction
Approaches to Authorship after Barthes and Foucault
Edited by MARTIN PROCHÁZKA
A critical examination of authorship that traces its historical evolu-
tion and asserts its significance from early to late modernity.
Comparative Literature and Culture
UCL Press | November  
210 p.  10 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086562  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800086555  Paper $30.00s 
LITERARY CRITICISM  NAM

Nazi-Era Provenance of Museum  
Collections
A Research Guide
JACQUES SCHUHMACHER
The first comprehensive guide written in English on how to research 
the Nazi-era provenance of museum collections since the publica-
tion of the AAM Guide to Provenance Research.
UCL Press | January  
182 p.  25 color plates, 29 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086913  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086906  Paper $35.00s 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238314368.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo238314368.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo238314342.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo238314320.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238314375.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238314375.html


UCL PRESS  127

Matters of Significance
Replication, Translation and Academic Freedom in  
Developmental Science
MARINUS H. VAN IJZENDOORN and  
MARIAN J. BAKERMANS-KRANENBURG
A thorough examination of field-shaping research on attachment 
that serves as a valuable resource for understanding child develop-
mental science and ethically applying its insights in practice.
UCL Press | September  
240 p.  2 halftones, 26 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086524  Cloth $60.00x 
ISBN-13: 9781800086517  Paper $35.00s 
PSYCHOLOGY  NAM

Local Officials and the Struggle to  
Transform Cities
A View from Post-Apartheid South Africa
Edited by CLAIRE BÉNIT-GBAFFOU
An ethnographic exploration of the challenges faced by South  
African municipalities to make the urban world a better place.
UCL Press | September  
494 p.  12 tables, 23 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085480  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800085473  Paper $45.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Paradoxes of Migration in Tajikistan
Locating the Good Life
ELENA BORISOVA
An intimate ethnographic account of migration and (im)mobility as 
a mundane part of people’s lives in the region of Tajikistan.
Economic Exposures in Asia
UCL Press | December  
260 p.  33 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086661  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800086654  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Science of Naples
Making knowledge in Italy’s Pre-Eminent City, 1500–1800
Edited by LORENZA GIANFRANCESCO  
and NEIL TARRANT
The story of Naples’ overlooked scientific contributions and its pivot-
al role in early modern European scientific culture.
UCL Press | January  
294 p.  27 color plates  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086753  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800086746  Paper $45.00x 
HISTORY  NAM
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Gabriel Harvey and the History  
of Reading
Essays by Lisa Jardine and others
Edited by ANTHONY GRAFTON, NICHOLAS POPPER,  
and WILLIAM SHERMAN
An accessible exploration of the methodology of the history  
of reading.
UCL Press | August  
434 p.  15 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800081673  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800081666  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

Schooling for Refugee Children
A Social Justice Perspective Informed by Children from Syria
ELEANORE HARGREAVES, BRIAN LALLY, BASSEL AKAR, 
JUMANA AL-WAELI, and JASMINE COSTELLO
A unique representation of refugee children’s journeys in their own 
voices, reflected through their stories, verses, and artworks.
UCL Press | December  
158 p.  47 halftones, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086814  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086821  Paper $35.00x 
EDUCATION  NAM

Urban Displacement and Trade in a  
Senegalese Market
An Anthropology of Endings
GUNVOR JÓNSSON
A close look at people’s adaptivity and their capacities to adjust to 
new circumstances and environments in the face of urban displace-
ment, with a special focus on Dakar.
UCL - Urban Africa
UCL Press | October  
258 p.  18 halftones, 3 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086326  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800086319 Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Global Encyclopaedia of Informality, 
Volume 3
A Hitchhiker’s Guide to Informal Problem-Solving in 
human life
Edited by ALENA LEDENEVA
A journey through the informal and taken-for-granted ways of  
getting things done across the world.
FRINGE
UCL Press | September  
654 p.  54 halftones, 54 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086166 Cloth $95.00x 
ISBN-13: 9781800086159  Paper $75.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM
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Arabic Dialogues
Phrasebooks and the Learning of Colloquial Arabic, 
1798–1945
RACHEL MAIRS
An examination of the diverse motivations and practices of Arabic- 
learning foreigners from nineteenth-century mass tourism and Eu-
ropean colonialism in the Middle East, up to the Second World War.
UCL Press | October  
580 p.  55 halftones, 1 table  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086203  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800086197  Paper $65.00x 
HISTORY  NAM

Generalism in Clinical Practice and  
Education
Edited by SOPHIE PARK and KAY LEEDHAM-GREEN
Advocates for adaptable, person-centered healthcare, offering 
theoretical insights and practical examples from a diverse global 
perspective.
UCL Press | January  
410 p.  26 tables, 42 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085442  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800085435  Paper $50.00x 
MEDICAL  NAM

A Grammar of Elfdalian
YAIR SAPIR and OLOF LUNDGREN
A comprehensive account of an endangered Scandinavian language, 
with an introduction to its history, sociolinguistics, and status.
Grammars of World and Minority Languages
UCL Press | November  
400 p.  5 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787355415  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781787355408  Paper $55.00x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

Correspondence of Jeremy Bentham, 
Volume 13
July 1828 to June 1832
Edited by PHILIP SCHOFIELD, TIM CAUSER,  
and CHRIS RILEY
A comprehensive collection of letters exchanged by Bentham with 
notable figures worldwide from 1828 until his death in 1832.
UCL - Correspondence of Jeremy Bentham
UCL Press | November  
700 p.    6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800086128  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800086111  Paper $60.00x 
PHILOSOPHY  NAM
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On Learning, Volume 2
Philosophies, Concepts and Practices
Edited by DAVID SCOTT
An original and provocative interpretation of learning as a concept 
and as a practice.
UCL Press | August  
320 p.  1 table, 9 line drawings  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800082045  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781800082038  Paper $45.00x 
EDUCATION  NAM

‘Am I Less British?’
Racism, Belonging, and the Children of Refugees and 
Immigrants in North London
DOĞUŞ ŞİMŞEK
An insightful study into contemporary identity formation and the 
sense of belonging of children of immigrants from Turkey, through 
an ethnography of their lives in North London.
FRINGE
UCL Press | September  
206 p.  11 halftones  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781787351790  Cloth $65.00x 
ISBN-13: 9781787351783  Paper $35.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Materialising the Roman Empire
Edited by JEREMY TANNER and ANDREW GARDNER
A fresh approach to Roman archaeology that elucidates the impact  
of material culture in shaping imperial life, from technological  
innovations to social structures.
UCL Press | October  
378 p.  100 halftones, 100 line drawings, and 7 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800084001  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800083998  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

Power of Petitioning in Early Modern 
Britain
Edited by BRODIE WADDELL and JASON PEACEY
Brings together historians of popular politics, the civil wars, state 
welfare, and criminal justice to unveil the widespread influence of 
petitions in shaping politics and social dynamics in Early Modern 
Britain.
UCL Press | December  
300 p.  6 color plates, 5 halftones, 3 tables  6.14 x 9.21 
ISBN-13: 9781800085527  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800085510  Paper $45.00x 
HISTORY  NAM
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John Redmond and Irish Parliamentary 
Traditions
Edited by MARTIN O’DONOGHUE and EMER PURCELL
New and fresh perspectives on an influential Irish nationalist  
politician.
University College Dublin Press | June  
250 p.  10 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781739086305  Paper $35.00s 
HISTORY  NAMAUNZFJ

Foreign Tongues
Victorian Language Learning and the Shaping of  
Modern Ireland
PHYLLIS GAFFNEY
The first historical overview of the study of languages in Ireland 
from an expert in the area.
University College Dublin Press | June  
380 p.  10 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781739086312  Paper $35.00s 
FOREIGN LANGUAGE STUDY  NAMAUNZFJ

Wild-Looking But Fine
Abbey Theatre Actresses of the 1930s
CIARA O’DOWD
Biographies of two actresses reclaim the story of women in theater 
in 1930s Ireland.
University College Dublin Press | June  
300 p.  10 halftones  7.09 x 9.69 
ISBN-13: 9781739086329  Paper $35.00s 
PERFORMING ARTS  NAMAUNZFJ

Under the White Gaze
Solving the Problem of Race and Representation in  
Canadian Journalism
CHRISTOPHER CHEUNG
A pointed look at how people of color are routinely missing, margin-
alized, or misrepresented in journalism, and an exploration of what 
can be done to make media more inclusive.
University of British Columbia Press | October  
224 p.    5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774881111  Paper $26.95 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  USA
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Home Truths
Fixing Canada’s Housing Crisis
CAROLYN WHITZMAN
Uncovers why Canadians are burdened by the world’s highest house-
hold debt after decades of failed housing policy and how the situation 
can be fixed.
University of British Columbia Press | November  
334 p.  13 halftones, 30 illustrations, 10 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774890700  Paper $32.95 
POLITICAL SCIENCE  USA

Geographies of the Heart
Stories from Newcomers to Canada
Edited by RAYMONDE TICKNER, AMEA WILBUR,  
ZAHIDA RAHEMTULLA, and KERRY JOHNSON
With a Foreword by Ava Homa

Canadian immigrants share their stories to fight stereotypes and 
xenophobia.
University of British Columbia Press | October  
272 p.  6.5 x 9.5 
ISBN-13: 9780774881012  Paper $32.95 
SOCIAL SCIENCE  USA

Canada’s Prime Ministers and the  
Shaping of a National Identity
RAYMOND B. BLAKE
Investigates how Canada crafted a national narrative after  
World War II.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | July  
448 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869638  Cloth $49.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Canada and the Korean War
Histories and Legacies of a Cold War Conflict
Edited by ANDREW BURTCH and TIM COOK
Fills a gap in Cold War studies by focusing on Canada and its  
changing relationship with Korea.
Studies in Canadian Military History
University of British Columbia Press | June  
360 p.  29 halftones, 6 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868631  Cloth $45.00s 
HISTORY  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo238317342.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238317531.html
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Nature-First Cities
Restoring Relationships with Ecosystems and with  
Each Other
CAM BREWER, HERB HAMMOND, and SEAN MARKEY
With a Foreword by Faisal Moola and David Suzuki

Argues that humans and nature can and should coexist in urban 
environments.
University of British Columbia Press | July  
224 p.  48 halftones, 9 line drawings, 9 maps  6.5 x 9.5 
ISBN-13: 9780774868648  Paper $39.95s 
ARCHITECTURE  USA

Discovering Nothing
In Pursuit of an Elusive Northwest Passage
DAVID L. NICANDRI
Explorers’ accounts of the search through Northern Canada for a 
waterway connection between the Atlantic and Pacific oceans.
University of British Columbia Press | December  
328 p.  16 halftones, 6 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868877  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774868884  Paper $41.95s 
HISTORY  USA

Drumming Our Way Home
Intergenerational Learning, Teaching, and Indigenous 
Ways of Knowing
GEORGINA MARTIN
With a Foreword by Jo-ann Archibald

Takes readers on an autobiographical journey to recover Indigenous 
identity, demonstrating how storytelling can open up a new world of 
pedagogy and culture-based learning.
University of British Columbia Press | November  
168 p.  7 halftones, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870085  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774870092 Paper $32.95s 
EDUCATION  USA

Sexual Assault in Canadian Sport
CURTIS FOGEL and ANDREA QUINLAN
Exposing the issue of rampant abuse that happens regularly in  
Canadian sports organizations.
University of British Columbia Press | September  
248 p.  14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869126  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774869133  Paper $37.95s 
SPORTS & RECREATION  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo238317283.html
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Resistance and Recognition at  
Kitigan Zibi
Algonquin Culture and Politics in the Twentieth Century
DENNIS LEO FISHER
How one Indigenous tribe in Canada fought to preserve their culture 
and way of life in the face of colonization and treaty law.
University of British Columbia Press | September  
200 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868464  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774868471  Paper $39.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Local Governance in Transition
Toward Sustainable Canadian Communities
MARY LOUISE MCALLISTER
Explores how local governments can adapt to the challenges of the 
ever-changing present.
University of British Columbia Press | September  
344 p.  21 halftones, 1 map, 3 figures  8 x 10 
ISBN-13: 9780774870320  Paper $45.00s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Feathered Entanglements
Human-Bird Relations in the Anthropocene
Edited by SCOTT SIMON and FRÉDÉRIC LAUGRAND
A reminder of the important history between humans and birds.
University of British Columbia Press | November  
340 p.  31 halftones, 4 maps, 7 figures, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870009  Cloth $99.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

After Ice
Cold Humanities for a Warming Planet
Edited by RAFICO RUIZ, PAULA SCHÖNACH,  
and ROB SHIELDS
With a Foreword by Emma Kowal and Joanna Radin

Experts weigh in on a looming consequence of global warming: a 
future without ice.
University of British Columbia Press | November  
280 p.  20 halftones, 3 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869362  Cloth $99.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo215804886.html
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The Thin Edge of Innovation
Metro Vancouver’s Evolving Economy
ROGER HAYTER, JERRY PATCHELL, and KEVIN REES
A study of Vancouver’s local businesses and the city’s opportunities 
for growth.
University of British Columbia Press | October  
292 p.  5 maps, 6 figures, 29 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869928  Cloth $99.00x 
BUSINESS & ECONOMICS  USA

Building a Special Relationship
Canada-US Relations in the Eisenhower Era, 1953–61
ASA MCKERCHER and MICHAEL D. STEVENSON
A study of the political bond between Canada and the United States 
during the 1950’s.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | July  
282 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870542  Cloth $99.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Second Edition

Protecting Indigenous Knowledge and 
Heritage, New Edition
A Canadian Obligation
MARIE BATTISTE and JAMES SA'KE'J YOUNGBLOOD 
HENDERSON
Examines past and emerging issues in the recognition of Indigenous 
inherent human rights and knowledge within a Canadian legal 
context.
University of British Columbia Press | November  
376 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774881142  Cloth $125.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Land and the Liberal Project
Canada’s Violent Expansion
ÉLÉNA CHOQUETTE
Uncovers Canada’s methods of appropriating Indigenous land  
hidden beneath its history.
University of British Columbia Press | June  
232 p.  5 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869805  Cloth $99.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo238317202.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo238317246.html
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Glass Ceilings and Ivory Towers
Gender Inequality in the Canadian Academy
Edited by RACHAEL JOHNSTONE and BESSMA MOMANI
Studies the gender gap within Canadian universities to support 
theories with hard data.
University of British Columbia Press | May  
332 p.  20 halftones, 17 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869249  Cloth $115.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Counting Matters
Policy, Practice, and the Limits of Gender Equality  
Measurement in Canada
Edited by CHRISTINA GABRIEL and L. PAULINE RANKIN
Examines how the rise of gender equality measurement contributes 
to, but falls short of, effective gender equality policy implementation.
University of British Columbia Press | May  
304 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870160  Cloth $99.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Constraining the Court
Judicial Power and Policy Implementation in the  
Charter Era
JAMES B. KELLY
An investigation into what happens when the Supreme Court of  
Canada declares a statute unconstitutional.
Law and Society
University of British Columbia Press | May  
448 p.  12 graphs, 16 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870474  Cloth $125.00x 
LAW  USA

Canada’s Surprising Constitution
Unexpected Interpretations of the Constitution Act, 1982
Edited by HOWARD KISLOWICZ, KERRI A. FROC,  
and RICHARD MOON 
A study of the Constitution Act of 1982 and its many readings.
Law and Society
University of British Columbia Press | May  
334 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870047  Cloth $115.00x 
LAW  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo238317208.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo215805012.html
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Transforming the Prairies
Agricultural Rehabilitation and Modern Canada
SHANNON STUNDEN BOWER
Critically reassesses Canada’s Prairie Farm Rehabilitation  
Administration in light of its contribution to ecological changes  
and colonialism.
Nature | History | Society
University of British Columbia Press | October  
272 p.  16 halftones, 11 maps, 2 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870399  Cloth $99.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

The Lights on the Tipple Are Going Out
Fighting Economic Ruin in a Canadian Coalfield Community
THOMAS LANGFORD
The compelling history of a struggling Canadian mining region.
University of British Columbia Press | October  
358 p.  23 halftones, 2 maps, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869287  Cloth $115.00x 
HISTORY  USA

Shifting Gears
Canadian Autoworkers and the Changing Landscape of 
Labour Politics
STEPHANIE ROSS and LARRY SAVAGE
Follows the evolution of the Canadian Auto Workers union.
University of British Columbia Press | September  
298 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774870856  Cloth $99.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Sites of Conscience
Place, Memory, and the Project of Deinstitutionalization
Edited by ELISABETH PUNZI and LINDA STEELE
How activities in and around government-run care facilities can help 
former residents heal after their closure.
Disability Culture and Politics
University of British Columbia Press | December  
360 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774869324  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774869331  Paper $41.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo239336693.html
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The Challenges of a Secular Quebec
Bill 21 in Perspective
Edited by LUCIA FERRETTI and FRANÇOIS ROCHER
Translated by George Tombs

An in-depth analysis of the passing of Bill 21 in Quebec, a law 
steeped in religious implications.
University of British Columbia Press | September  
328 p.  4 charts  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868426  Cloth $109.00x 
ISBN-13: 9780774868433  Paper $37.95x 
RELIGION  USA

We Shall Persist
Women and the Vote in the Atlantic Provinces
HEIDI MACDONALD
A mapping of the political contexts and problems faced by advocates 
for women’s suffrage and wider rights in the Atlantic Provinces.
Women’s Suffrage and the Struggle for Democracy
University of British Columbia Press | June  
300 p.  20 halftones  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780774863179  Cloth $32.95s 
ISBN-13: 9780774863186  Paper $24.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Silent Partners
The Origins and Influence of Canada’s Military-Industrial 
Complex
Edited by ALEX SOUCHEN and MATTHEW S. WISEMAN
An investigation into the history and impact of Canada’s military-in-
dustrial complex.
Studies in Canadian Military History
University of British Columbia Press | June  
244 p.  7 halftones, 2 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868952  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868969  Paper $37.95x 
HISTORY  USA

Feminist Pedagogy for Teaching Online
Edited by JACQUELYNE THONI HOWARD,  
ENILDA ROMERO-HALL, CLARE DANIEL, NIYA BOND, 
and LIV NEWMAN
A guide for incorporating feminist pedagogy into the digital  
classroom.
Issues in Distance Education
University of British Columbia Press | January  
304 p.  12 figures, 6 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994286  Paper $32.95s 
EDUCATION  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo215804874.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo198035937.html
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The Practice of Human Resource  
Management in Canada
BOB BARNETSON and JASON FOSTER
A contemporary guide to human resource management.
University of British Columbia Press | October  
400 p.  50 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994255  Paper $43.95s 
BUSINESS & ECONOMICS  USA

Silm Da’axk / To Revive and Heal Again
Historical Ecology and Ethnobotany in Laxyuubm  
Gitselasu
CHELSEY GERALDA ARMSTRONG
Retells the history of the people, plants, and land of the Skeena River 
region to include Gitselasu knowledge holders.
University of British Columbia Press | December  
376 p.  80 color plates  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9781771994194  Paper $54.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Reading the Room
Lessons on Pedagogy and Curriculum from the  
Gender and Sexuality Studies Classroom
Edited by NATALIE KOURI-TOWE
First-hand experiences from gender and sexuality studies class-
rooms that add depth to a topic often distorted by the media.
University of British Columbia Press | December  
384 p.  6 x 8 
ISBN-13: 9781988111537  Paper $34.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Living Design
The Writings of Clara Porset
CLARA PORSET
Edited by Zoë Ryan and Valentina Sarmiento Cruz

A collection of the work and writing of celebrated Cuban designer 
Clara Porset.
University of British Columbia Press | December  
280 p.  40 halftones  6 x 8 
ISBN-13: 9781988111551  Paper $39.95s 
DESIGN  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo238317271.html
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Concordia University at 50
A Collective History
Edited by MONIKA KIN GAGNON and BRANDON WEBB
With Contributions by Stephen High, Catherine Wild, and Jason Camlot

Chronicles the evolution of Concordia University to commemorate 
its fiftieth anniversary.
University of British Columbia Press | November  
360 p.  140 halftones  7 x 9 
ISBN-13: 9781988111575  Paper $39.95s 
EDUCATION  USA

It Was Always About the Work
A Photojournalist's Memoir
MELVIN GRIER with MOLLY KAVANAUGH
Award-winning photojournalist Melvin Grier discusses the influences 
and circumstances that led him to tell stories through the camera.
University of Cincinnati Press | September  
98 p.  9 x 10 
ISBN-13: 9781947603653  Cloth $40.00/£32.00 
ART  

Edgar Miller: Anti-Modern, 1917–1967
Edited by MARIN R. SULLIVAN
With Essays by Craig Lee, Jenn Marshall, and Marin Sullivan 
With a Foreword by Zac Bleicher

A survey of the work of one of Chicago’s most prolific artists.
DePaul Art Museum | October  
128 p.  5 x 7.5 
ISBN-13: 9781737760924  Paper $40.00s/£32.00 
ART  

The Airport as Urban Territory
The Spatial Effects of Singapore's Changi Airport
ANNA GASCO
A new framework for understanding how airports interact with their 
surrounding region.
Nus Press Pte Ltd | August  
300 p.  13 maps, 144 figures  7.28 x 9.25 
ISBN-13: 9789813252141  Cloth $68.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo239336594.html
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An Indonesian History
Personalised Politics in Makassar and South Sulawesi, 
c.1600–2018
HEATHER SUTHERLAND
A history of regionalism in Indonesia.
Nus Press Pte Ltd | October  
560 p.  46 halftones, 11 maps  7.01 x 10 
ISBN-13: 9789813252059  Paper $46.00s 
HISTORY  NSA/CHN

Pursuing Morality
Buddhism and Everyday Ethics in Southeastern Myanmar
JUSTINE CHAMBERS
A deeply human portrait of a region defined by conflict and military 
dictatorship.
ASAA Southeast Asia Publications Series
Nus Press Pte Ltd | August  
304 p.  13 halftones, 2 maps  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252691  Paper $40.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

Ethics, Business and Capitalism
Thailand and Indonesia in an Asian Perspective
Edited by JANET HUNTER, PATNAREE SRISUPHAOLARN, 
PIERRE VAN DER ENG, and JULIA YONGUE
Academic analysis of business ethics in Southeast Asia.
Nus Press Pte Ltd | October  
350 p.  14 color plates, 10 maps  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9789813252745  Paper $38.00s 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA/CHN

Cambodiaʼs Trials
Contrasting Visions of Truth, Transitional Justice and 
National Recovery
Edited by ROBIN BIDDULPH and ALEXANDRA KENT
New insights into understanding how Cambodia grapples with its 
traumatic historical past. 
Nus Press Pte Ltd | September  
400 p.  10 halftones, 1 map  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9788776943301  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9788776943318  Paper $40.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN
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Lampang Assessment
Revisiting a Classic Study of Field Research in  
Northern Thailand
Edited by SØREN EGEROD and PER SØRENSEN
A time capsule of rediscovered scholarly research on Thailand  
and its environs.
Nus Press Pte Ltd | September  
272 p.  27 halftones, 2 maps  5.98 x 9.02 
ISBN-13: 9788776942731  Paper $32.00x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

Baukultur
Architecture Revalued
PAOLA VIGANÒ, VALENTIN BOURDON,  
and ANNA LIVIA FRIEL
Applies the concept of “Baukultur” to specific architectural practices 
to study their built environment.
EPFL Press | September  
300 p.  60 halftones  9.44 x 6.29 
ISBN-13: 9782889156283  Cloth $55.00x/£44.00 
EDUCATION  Worldwide Except Swi

Course Design
A Visual and Modular Approach
JACQUES LANARÈS, MARC LAPERROUZA,  
and EMMANUEL SYLVESTRE
A thorough guide to course design.
EPFL Press | April  
188 p.  200 halftones  6.3 x 9.45 
ISBN-13: 9782889156290  Paper $40.00s/£32.00 
EDUCATION  Worldwide Except Swi

Bilingual edition

MSN. Building the Museum
Edited by MARTA EJSMONT
An illustrated narrative of the construction of the Museum of  
Modern Art in Warsaw, designed by Thomas Phifer.
Museum of Modern Art in Warsaw | January  
180 p.  180 color plates  12 x 10 
ISBN-13: 9788367598170  Cloth $75.00x/£60.00 
ARCHITECTURE  POL
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A Form of Friendship
The Museum on the Square
Edited by MICHAL MURAWSKI
A subjective, candid, multi-vocal story about the creation of the 
building of the Museum of Modern Art in Warsaw.
Museum of Modern Art in Warsaw | January  
290 p.  50 color plates  6.6 x 9.6 
ISBN-13: 9788367598156  Paper $35.00s/£28.00 
ARCHITECTURE  POL

Design Agendas
Modern Architecture in St. Louis, 1930s–1970s
Edited by ERIC P. MUMFORD
With an Afterword by Michael E. Willis 
With Essays by Shantel Blakely, John C. Guenther,  
Kathleen James-Chakraborty, and Winifred Elysse Newman

An examination of the complex connections in St. Louis  
among modern architecture, urban renewal, and racial  
and spatial change.
Mildred Lane Kemper Art Museum | January  
176 p.  30 color plates, 60 halftones  8 x 10 
ISBN-13: 9780936316505  Paper $40.00/£32.00 
ARCHITECTURE  

AERIAL VIEW OF ST. LOUIS LAMBERT INTERNATIONAL 
AIRPORT MODEL, 1952. GOTTSCHO-SCHLEISNER  
COLLECTION, LIBRARY OF CONGRESS, PRINTS AND  
PHOTOGRAPHS DIVISION
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